
MIROVNIKI

Včasih so imeli predmet predvojaška 
in so vedeli kaj je puška, bomba in menažka.

Mi pa o orožju komaj kaj vemo 
saj se še partizane in nemce igrati ne smemo. 

Učitelji so vsi mirovniki postali 
in zahtevajo od nas, da bi se še frače bali.
Še sreča da minister se ni vdal brez boja: 

namesto predvojaške bo pač domovinska vzgoja.

Če bi se vsi vegetarijanci združili v enotno stranko bi na letošnjih 
lokalnih volitvah zagotovo potolkli marsikatero politično stranko.
Vegetarijanstvo je namreč postalo več kot moda, je način življenja 
velikega števila Slovencev in tudi na obali je veliko pristašev "zelene 
prehrane". To je pokazal tudi prvi vegetarijanski piknik v Simonovem 
zalivu, kije privabil lepo število razstavljalcev in obiskovalcev.

TARTINIJEVA JE TUDI NAJBOLJ VESELA

f SIRIUS • Paolo Parigi s.p. |

Po Bernardina smo' prišli tudi v Izolo
Poleg bogate izbire klasičnih ženskih in moških modnih oblačil italijanskega 

izdelovalca Risskio, imamo tudi veliko ponudbo modnega nakita ter ur iz jekla 
priznane blagovne znamke Zoppini iz Firenc - Italija.

Plačate lahko z vsemi plačilnimi karticami Poiščite nas na Sončnem nabrežju št. 28* ;| 
Odprto NON-STOP od 9.00 do 20.00 ure. V nedeljah od 9.00 do 13.00.

Tartinijeva ulica je v starem mestu nekaj posebnega. Že vrsto let 
je najbolj urejena, prav toliko časa pa je tudi najbolj povezana 
in rezultat je tradicionalni piknik, ki ga prirejajo že vrsto let. 
Tudi letos ni umanjkal, dokaz pa je na tej fotografiji.

FOTOGRAFIJE
Fotografije je prispeval:
Sašo Stepanov

fC Banka Koper
771580 n5 78005

MOTO MAXX

tel. 05/ 640 42 53 • Industrijska 11 • Izola

NOVO
Ambulanta za 
male živali Lara
Trgovska ulica 4, 6310 IZOLA
Tell. 05 / 64 01 300
Pri cepljenju psov proti steklini opravimo še 
brezplačen pregled in obdarimo vašega psa

AVTO C E N T £ e

Izdelki
za zdravo življenje

Kristanov trg 1 - tržnica
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in 
petek: 8.30 ■ 15.00 
sreda: 8.30 -15.00/ 16.00-19.00 
sobota: 8.30 -12.00



NA DRUGI STRANI
Ta rubrika na 2. in 3. strani časopisa je namenjena dogodkom in 
informacijam v zvezi z letošnjimi lokalnimi volitvami. V uredništvu 
jih bomo sprejemali in objavljamo brez idejnih, programskih, 
svetovnonazorskih in še kakšnih omejitev ali predsodkov. Za vse 
enako. Ta brezplačna rubrika bo odprta vse do novembra, vse 
druge predvolilne plačljive objave pa bomo objavljali po ceniku 
predvolilnih objav, ki ga lahko najdete na naši spletni strani 
www.mandrac.com
Rubriko "Na drugi strani" ureja Boštjan Mejak (Magic).

JAVNI POZIV VSEM POLITIČNIM STRANKAM IN LISTAM, 
KI NASTOPAJO NA LOKALNIH VOLITVAH 2006 V IZOLI
Spodaj podpisani v svojem imenu in v imenu somišljenikov staršev in 
botrov birmancev, ki bomo v nedeljo, dne 15.10.2006 prisostovali 
slovesnosti prejema zakramenta Svete Birme, dajem naslednji javni 
poziv:
Vse politične stranke in liste, ki nastopajo na lokalnih volitvah 
2006, pozivam, da se v nedeljo 15. 10. 2006 vzdržijo svojih 
političnih aktivnosti v cerkvi Svetega Mavra ter v njeni 
neposredni okolici. V cerkvi Svetega Mavra bo namreč ta dan 
slovesnost prejema zakramenta Svete Birme.
Pri tem mislim na dvorišče med cerkvijo, veroučnimi učilnicami ter 
župniščem. Zavedam se, da je to javni prostor, kjer nimam vpliva na 
aktivnosti, ki bi se tu dogajale. Vendar sem prepričan, da bomo in 
boste imeli razumevanje, da predstavlja prejem zakramenta Svete 
Birme za birmance, starše, botre ter za celotno župnijsko skupnost 
radostni dogodek poln krščanske ljubezni do sočloveka.
Vsi smo pod isto krščansko streho!, pa čeprav razmišljamo z lastno 
glavo. Sveti Duh naj prinaša mir vsem na dan prejema zakramenta 
Svete Birme.
Upam, da boste politine stranke in liste zmožne dojeti in razumeti 
pomen tega dne, ter, da ne boste podobni politični opciji, ki je na 
tem prostoru imela monopol razmišljanja skoraj 45 let v prejšnjem 
stoletju. Oziroma dveh.
V pričakovanju miru, vas vse lepo pozdravljam.

Oče birmanke, Marlon Kovačič

IZJAVA ZA JAVNOST 0 JAVNI PODPORI DELAVKAM IN 
DELAVCEM TOVARNE MENANO V IZOLI
Članice in člani Območne organizacije Socialnih demokratov Izola smo 
zgroženi ob vesteh o izkoriščevalskem in brezvestnem ravnanju lastnikov 
tovarne Mehano d.d. Izola z delavkami in delavci v tovarni.
Vsem delavkam in delavcem v tovarni izrekamo vso svojo podporo in 
solidarnost v boju za njihove delavske in socialne pravice in jim želimo, 
da bi v njem tudi zmagali z vsemi svojimi stavkovnimi zahtevami.

PREDSEDNIK SD Izola, Aleksej Skok

Izjava za javnost
BOJ ZA IZOLO JE ODPRT
V Izoli imamo na oblasti neprekinjeno eno politično opcijo že skoraj 55 
let. Vsi vemo kaj se v Izoli v zadnjih letih pospešeno dogaja pa ne 
samo s prostorom in njegovo pozidavo ampak tudi z nazadovanjem 
kvalitete življenja in lokalno oblastjo, ki ji niso mar tegobe občank in 
občanov Izole.
Zanimive so tudi povezave v borbi za oblast med LDS in ZZP. Verjetno 
kar veliko ljudi pozna imena, ki se pojavljajo na listi ZZP in sodeč po 
teh imenih lahko spoznamo, da gre pravzaprav samo za nadaljevanje 
politike dosedanje oblasti z županjo na čelu, samo imena so druga!
Ta opcija je na obali že predolgo na oblasti. Prvi premik se je zgodil 
pred 4 leti v Kopm ko je Popovič prevzel županovanje in, kljub 
številnim pomislekom, očitno kar uspešno. Pojavlja pa se nova dilema: 
Ali hoče zdaj Popovič prevzeti oblast nad celotnim prostorom obale v 
Kopru, Izoli in Piranu, tako kakor jo je imela dosedanja oblast? 
Prepričani smo, da tudi to ne bi bilo zdravo. Preveč oblasti oblast 
pokvari. Za to bi bilo smotrno, da si izberemo takšno novo oblast, ki bo 
delovala v soglasju s prostorom in prebivalci tega območja in poskrbela 
za občanke in občane in se lotila reševanja njihovih problemov. 

_____________________ ____________________________ OO SDS, zanj Ivan Bizjak

IZOLANI IN MEF V BUNKERJU
Županski kandidat Drago Mislej Mef in nekateri predstavniki liste 
Izolani so se prejšnji petek v najbolj glasbenem bunkerju v Izoli, 
tistem med Ilirko in Mladinsko ulico v Jagodju, pogovarjali o 
organiziranosti mladih v naši občini in o nekaterih projektih, ki so 
vezani na življenje in delo mladih v Izoli in na podeželju.
Seveda so najprej ugotovili, da mladi glasbeniki zelo vzorno slabijo za 
urejenost proštov v bunkerju, ki so bili pred tem zelo zapuščeni in 
zanemarjeni, prepuščeni na milost in nemilost najrazličnejšim 
obiskovalcem. S pomočjo predsednika krajevne skupnosti, Maksa 
Filipčiča, so jih v uporabo dobili mladi glasbeniki, ki so tam zdaj 
opremili šest vadnic in skupne prostore, kjer na veliko vadijo, ustvarjajo 
in načrtujejo nastope.
V pogovoru so se najprej dotaknili organiziranosti mladih, ki je nekoliko 
nenavadna, saj od mladinskih organizacij načelno deluje le Mladinski 
svet, ki pa je v shemi mladinskega organiziranja politični organ, ki 
združuje interese mladih na politični ravni, v izolski občini pa je prevzel 
tudi vlogo operativnega organa, ki bi jo sicer moral imeti Mladinski 
center Izola. Toda ta organ dejansko ni obstaja in tako je vsa mladinska 
politika prepuščena Mladinskemu svetu, ki ga vodi predsednik izolskih 
socialnih demokratov, Aleksij Skok. Pogovora se je udeležil tudi Matjaž 
Štolfa, predsednik Mladinskega sveta Slovenije, ki v samem pogovom 
ni sodeloval, kasneje pa je povedal, da se izolski Mladinski svet med 
drugim že nekaj let ni prijavil na razpis za pridobitev republiških 
sredstev, čeprav je jasno, da bi jih dobil.
Zbrani so menili, da v izolskem Mladinskem svetu očitno nimajo potrebe 
po republiškem denarju, saj ga dovolj dobijo iz izolskega proračuna. In 
potem so navrgli marsikaj o tem, kako je Občina Izola vložila kup 
denarja v ureditev in celo opremo cyber kavarne, ki jo je nato preko 
Mladinskega sveta, seveda brez razpisa, oddala zavodu KT1, kar dejansko 
pomeni, da poslovanja tega zavoda ne more nadzorovati niti Nadzorni 
odbor občine Izola, saj gre pač za samostojno pravno osebo v kateri 
občina nima nobenega deleža. To, da so vsi iz te verige (občina - 
vodstvo Mladinskega sveta - KT1) v vodstvu ene in iste politične 
stranke, je seveda težko razumeti kot naključje.
Med vprašanji županskemu kandidatu je bilo tudi tisto o načrtovanem 
mladinskem centru Arrigoni. Drago Mislej Mef je povedal, da v tem 
predvolilnem času ne bomo našli veliko tistih, ki bi bili pripravljeni 
nasprotovati tej gradnji, sam pa meni, da je treba v prvi vrsti razmejiti 
poslovni del objekta (mladinski hotel) in javni del (prostori za mlade). 
Vprašanje je, ali je občina tista, ki naj gradi mladinski hotel ali ni to 
priložnost za zasebno iniciativo ali vsaj sodelovanje javnih in zasebnih 
financ. Tudi vsebino samega objekta je treba preveriti ob upoštevanju, da 
gre za prireditveni prostor sredi mesta, zato si zasluži več razprave tudi 
tistih, ki živijo v okolici, saj je od tega odnosa odvisno marsikaj.
Seveda ni šlo tudi brez vprašanja o podpori SDS neodvisnemu 
kandidatu, kar je Drago Mislej Mef pojasnil z namigom, naj ne 
sprašujejo, zakaj je kot neodvisni klandidat sprejel podporo SDS ampak 
naj vprašajo drugače: Zakaj se je vladajoča stranka SDS odločila za 
podporo neodvisnemu kandidatu. Dodal pa je še, da stranica ni načela 
nobenega vprašanja o tem, kaj želi za svojo podporo, zato je seveda ni 
zavrnil, kot je ne bi zavrnil nobeden od protikandidatov, saj gre vendarle 
za stranko, kije trenutno vladajoča v naši državi.
Za zaključek pa je poskrbel član liste Izolani, Dominko Krt, ki je dejal:
»Vsak od vas lahko pomaga starejši ženici čez cesto in bo dober 
človek. To lahko počne vsak dan in bo zelo dober človek. Toda, če 
hoče postati tudi dober državljan mora od oblasti zahtevati naj tam 
uredi varen prehod. Pojdite na volitve in bodite dobri državljani.«
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SOOČENJE V JAGODJU
Predsednik Krajevne skupnosti Jagodje - Dobrava, Maks 
Filipčič, je za danes, četrtek, 12. oktobra ob 19.30 uri,
pripravil soočenje kandidatov za župana občine Izola.
Prisotnost na soočenju so potrdili vsi županski kandidati, 
potekalo pa bo v prostorih Krajevne skupnosti, oziroma v
dvorani gostišča Jasna.
Vsi, ki bi radi spoznali kandidate ste seveda iskreno vabljeni.

KACIN O LOKALNEM IN EVROPI
V četrtek, 12. 10. 2006, ob 17.30 bo v hotelu Marina 
predsednik LIBERALNE DEMOKRACIJE SLOVENIJE in
poslanec v evropskem parlamentu, JELKO KACIN, 
predstavil priložnosti lokalnega gospodarstva v EU, IGOR 
FRANCA, skupni kandidat LDS in ZZP s podporo Liste 
Izola zbudi, pa bo predstavil stališča za razvoj lokalnega 
gospodarstva.

Robert Mulec, vodja volilnega štaba

LISTA ZA NASE MESTO
Predstavila se je Lista Za naše mesto. Sestavljajo jo ustanoviteljica liste 
Doris Gomezelj Omerzel, Danica Miandrušič in Zdenko Viškovič. V 
občinskem svetu bodo aktivno sodelovali pri sprejemanju pomembnih 
odločitev in s svojim znanjem konstruktivno pripomogli k delovanju tega 
organa. Predvsem se bodo zavzemali za: uravnotežen razvoj občine Izola, 
jasno vizijo turističnega razvoja, dvig ravni znanja, spodbujanje malega 
gospodarstva ali podjetništva in večjo podporo športnim dmštvom.
Program Liste za naše mesto je na ogled na spletni strani 
www.zanasemesto.tk

OBČINA RABI RIBICE IN NE OBRATNO
Iz stranke Izola je naša oziroma volilnega štaba županskega kandidata 
Tomaža Klokočovnika so poslali sporočilo v katerem ugotavljajo, da je 
Izola ribiško mesto, žal pa je v zadnjih letih vedno manj rib in 
posledično tudi manj ribičev. Te dni je Tomislav Klokočovnik kandidat za 
župana v občini Izola skupaj s predstavniki stranke Izola je naša, 
prisluhnil težavam ribičev in ugotovil, da bo za ribištvo in ribiče potrebno 
v bodoče bolje poskrbeti. Občina lahko ribičem pomaga z vzpostavitvijo 
reda v mandraču in cenejšimi oz. brezplačnimi privezi za poklicne ribiče,, 
ki jim je to edini prihodek. Ribiči in ribištvo mora biti vključeno v 
turistično ponudbo mesta, zato mora občina na način, ki bo v skladu z 
zakoni urediti tudi možnost, da bodo ribiči lahko na pomolu tudi ponudili 
svežo, pečeno ribo. Skratka mesto in občina, ki z mestom upravlja 
potrebuje ribiče in ne obratno.
Tomislav Klokočovnik ugotavlja, da je problematika preprosta in hitro 
rešljiva, zato pa toliko bolj nerazumljivo, da je stanje sedaj tako 
neurejeno.

POPRAVEK 1
V predzadnji številki tednika Mandrač (št. 677), je bil v članku z naslovom 
»Za kakšno Izolo nam gre«, po pomoti, kot avtor naveden g. ZorkoKardin.
Pravi avtor tega članka je g. Peter Štefančič. Za neljubo napako se 
prizadetima opravičujemo.

POPRAVEK 2
SDS Izola

V prejšnji številki smo v enem od člankov ob naštevanju kandidatov za dve 
svetniški mesti pripadnikov narodnosti pomotoma izpustili kandidata Egidija 
Krajcarja. Kandidatu se za napako opravičujemo.

ZLSBNA PREDVOLILNA ZLOBA
Rubrika, ki jo pišejo govorice, šale, anekdote, podtikanja in drugi 

klasični dogodki iz predvolilnega obdobja. Zamere avtorjem niso potrebne.

® Letošnje lokalne volitve so v našo občino prinesle tudi nekaj glasbenega 
prispevka. Iz zvočnikov na potujočem plakatu dr. Klokočovnika namreč 
odmeva pesem o Izoli, ki je Izolani sicer ne poznajo, konča pa se z 
znanim sloganom: Izola je naša. Zlobni jeziki pravijo, da bi bilo bolje, 
če bi uporabil pravo izolsko himno, ki gre tako-le: Ameri, Ameri, 
Amerika, in Amerika voglio andar'.
® Še bolj zlobni volivci pa so se nasmihali ob misli, kateri organ bi bil na 
plakatu dr. Klokočovnika, če ne bi bil srčni kirurg ampak ginekolog. In 
so takoj pomislili na tretjega kandidata popovičeve stranke, dr. Gantarja, 
kije po specializaciji urolog.
Skoraj župan Igor Franca je pojasnil zakaj se na plakatih tako lepo 
smehlja. Kot je povedal gre pravzaprav za njegovo ženitovanjsko 
kampanjo in če niti na ta način ne bo dobil žene bo zelo zaskrbljen.
Skoraj župan Drago Mislej Mef se je temeljito pripravil na letošnje 
volitve in na bodoče županovanje. Po nepotrjenih vesteh je pred 
začetkom volilne kampanje na razprodaji za nekaj več kot 50 eurov kupil 
dva suknjiča, štiri srajce in dvoje hlač.
Ribari pravijo, da bodo za župana podprli kandidaturo Igorja France, ki 
jim je menda obljubil uporabo športne dvorane za njihovo
malonogometno ekipo. Podporo bi mu dali tudi člani obeh ribiških 
športnih društev, seveda pod pogojem, da jim zagotovi uporabo celega 
Jadranskega morja.
Zlobni jeziki pravijo, da kandidatura Marije Alenčice Ačimovič Djurkin 
ni zakonita, saj se pod enim imenom menda skrivajo kar štiri kandidatke: 
Marija Ačimovič, Alenčica Djurkin, Marija Djurkin in Alenčica Ačimovič.
Še bolj zlobni jeziki pravijo, da kandidatka Stranke ekoloških gibanj ne 
sme biti izvoljena, saj bi to spravilo pod vprašaj eno naj večjih 
načrtovanih izolskih investicij, gradnjo čistilne naprave in kanalizacije od 
Izole do Kopra. Glede na domačo izkušnjo namreč predlaga alternativno 
čiščenje komunalnih odplak s pomočjo trsja.
Zlobe zlobne so ugotovile povezavo med skoraj županom Klokočovnikom 
in voznikom kombija, ki skrbi za njegovo promocijo. Povezuje ju 
dejstvo, da sta oba nezadovoljna z izolsko bolnico, voznik Sandi do te 
mere, da je pred leti poskrbel, da so v bolnici kar nekaj časa imeli dan 
odprtih vrat.
Policisti so zapisali, da si je kandidat Drago Mislej Mef, privoščil 
neprijavljeno plakatiranje z največjim jumbo plakatom na obali. V Kortah 
je namreč zasedel celotni pano za brezplačne plakate. Tekmeci pravijo, 
da ga bodo zaradi te nepravilnosti prijavili republiški volilni komisiji.
Županja Breda Pečan je izjavila, da na letošnjih volitvah kandidira zgolj 
zato, da zadosti takoimenovani ženski kvoti. Na tri moške namreč mora 
priti vsaj ena ženska. Zlobni jeziki pravijo, da je zdaj razmerje 
kandidate v5:l.
Skoraj župan Igor Franca se je v predvolilni boj spustil z velikim 
balonom v obliki zeppelina. Zlobneži pravijo, da izbor balona ni 
najprimernejši, saj se ve, kako se je končalo obdobje, ko so bili 
zeppelini »ta glavni«.
Zlobneži pravijo, da je med iskanimi osebami v Sloveniji in v Izoli tudi 
skoraj župan SLS, Aleksander Frantar. Zlobneži pravijo, da je svojo 
predvolilno kampanjo načrtoval za čas po volitvah.
Županja Breda Pečan do zadnjega opravlja svoje župansko delo in tako 
bo v petek, 13. oktobra predstavila faksimile Statuta izolskega komuna 
od 14. do 18. stoletja. Zlobneži se nasmihajo ob datumu predstavitve, še 
bolj zlobni pa pravijo, da v tem statutu piše, da je župan lahko le 
moškega spola.

* Skoraj župan = županski kandidat z več kot 0,5% možnosti za uspeh.

VRTCI IN OSNOVNE SOLE
Naši otroci, so naša bodočnost in si zaslužijo boljše pogoje za razvoj ob igri in učenju. 
Zato bomo v naslednjem štiriletnem mandatu izboljšali pogoje bivanja v vrtcih in 
osnovnih šolah, ker se zavedamo, da je to ena izmed temeljnih nalog lokalne 
skupnosti. Mislimo, da cena vrtca ne bi smela vplivati na starše, da ne vpisujejo 
otroke v vrtec ali pa, da zaradi prezasedenosti morajo starši voziti otroke v varstvo v 
sosednje občine.
Predlagamo, da se upošteva dejanska prisotnost otroka v vrtcu, s čimer se posledično 
zmanjša plačilo zaradi bolezenske odsotnosti otroka ali dopusta staršev; pri izračunu 
naj se upošteva tudi obrok stanovanjskega kredita kot olajšava.

Podpiramo sposobne.

-k O
LDS

LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE
www.lds.si
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Stavka v Mehanu

V MEHANU SO DELAVCI PREKRIŽALI ROKE
V sredo so zaposleni v proizvodnji Mehana izvedli že drugo opozorilno 
stavko, tokrat dvourno in na prostem ter s transparenti, medtem ko je 
prva potekala v zaprtih prostorih. Vodstvu očitajo nemogoče pogoje pri 
delu, kršenje zasebnosti in osnovnih pravic.
Na tiskovni konferenci, ki so jo v torek 10.10. sklicali pri obalni sindikalni 
organizaciji je Albert Vodovnik, predsednik območnega sindikata kovinarjev 
pri ZSSS (ta stavke ni sklicala, jo pa podpira) naštel številne nepravilnosti 
pri izpolnjevanju kolektivnih pogodb. »Delavci Mehana bi namreč morali biti 
obravnavam po kolektivni pogodbi elektro in kovinarske industrije,« pravi 
Vodovnik, »vodstvo pa se sklicuje, da niso člani elektro kovinarske industrije, 
temveč lesarsko predelovalne. Ta pa nima svoje kolektivne pogodbe, zato 
zaposleni prejemajo plače po splošni kolektivni, ki je znatno nižja, ter brez 
dodatkov, z nižjimi potnimi stroški in regresom.« Vodovnik pravi, da je to 
naravnost smešno, saj Mehano večino dohodka ustvari s predelavo kovin, ter 
da lesenih nimajo niti palet. Predlagali so zaposlenim, da bi rešili spor preko 
sodišča, toda prvih 15 delavk, ki je vložilo tožbe, so že doletele kazni. 
Pobrali so jim namreč dodatek na prisotnost, čeprav so bile prisotne cel 
mesec.
Kazni so tudi sicer na dnevnem redu, pravi Ljubo Ocvirk iz obalne 
sindikalne organizacije KS 90, in to v obliki popolnoma neobrazloženih 
destimulacij in opominov. Tudi stavkajočim, ki niso člani nobene od 
sindikalnih organizacij, so grozili z odpuščanjem, če se bodo stavke udeležili, 
čeprav j e ta osnovno pravilo zaposlenih, ne le članov sindikatov.
Vodstvo se sklicuje, da so časi socializma že mimo, Vodovnik pa odgovarja, 
da ta "organiziran nered« ne spada niti v kapitalizem, in da Mehano 
trenutno najbolj spominja na klasični Gulag. Stavkajoči bi se najraje 
pogodili z vodstvom in zato je bila sklicana »le« opozorilna stavka, saj ne 
bi hoteli škodovati proizvodnji, bojijo pa se tudi, da bodo vodilni premestili 
proizvodnjo na cenejši Vzhod"
V popoldanskih urah včerajšnjega dne pa je tiskovno konferenco sklicalo tudi 
vodstvo Mehana in Lucijan Vuk je novinarjem povedal, da je Mehano od 
nekdaj sodil v lesno predelovalno industrijo in da imajo njihovi zaposleni celo 
nekoliko višje plače kot j e povprečje v tej panogi.

Podpiramo sposobne.
1. volilna enota KS STARO MESTO in KS HAUAETUM
1. Robert MULEC -
2. Miran HROVATIN
3. Veniš BOHINEC
4. dr. Mario GASPARINI
5. FrediHADOJKOVIČ
6. Nataša SLUGA
7. Darko PETREŠ
8. Zorko FRANK
9. Alen BOŽIČ

2. volilna enota KS LIVADE
1. Igor FRANCA
2. Edvard DEČMAN
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3. volilna enota KS JAGODJE-DOBRAVA in KS KORTE
1. Loridan KALIGARIČ
2. Orjana NOVEL
3. Denis HORVAT
4. Darko FILIPUT
5. Janette MIKOLJ
6. Igor SKOK

*
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE

www.lds.si

Po njegovih podatkih prejemajo zaposleni v povprečju okrog 133 tisoč tolarjev 
neto plače oziroma 196 tisoč bruto. Prav tako je zavrnil očitke o snemanju 
zaposlenih s pojasnilom, da te fotografije potrebujejo ob dogovarjanju s tujimi 
partnerji. »Če bi nas sodišče razvrstilo v kovinsko in elektro dejavnost bi to 
dejansko pomenilo konec podjetja, saj tistih panožnih stroškov ne bi vzdržali 
in bi morali seliti dejavnost kam drugam.«
Povedal je še, da čakajo na odločitev sodišča v zvezi s tožbami 15-tih delavk, 
sicer pa je v Mehanu trenutno zaposlenih 270 on v Mehanotehniki 56 
delavcev. Glede delavcev iz vzhodnoevropskih držav, ki naj bi bili dejansko 
izkoriščana mezdna delovna sila pa je povedal, da ti delavci le nadomeščajo 
odsotne redno zaposlene delavce. Teh naj bi bilo, zaradi bolniških dopustov, 
dnevno odsotnih od 13 do 25, kar znaša 46.000 ur odsotnosti na leto. Ti 
delavci dejansko delajo preko posrednika in na njihov zaslužek ne morejo 
vplivati.
Mimogrede je bilo še slišati, da je stavka politično motivirana, vendar so to 
stavkajoči in sindikalisti odločno zanikali. Glede na izrečeno z ene in druge 
strani pa gre verjetno pričakovati, da bodo vendarle sedli za skupno mizo in 
našli rešitve, ki bodo sprejemljive za vse. (A.M, T.T.)

»LOKALNE VOLITVE 2006« 
»ELEZIONI AMMINISTRATIVE 2006« 

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA 
Občinska volilna komisija 
La Commissione elettorale comunale

ob j a vi j a - pubblica
1. popravek v RAZGLASU seznama list kandidatov za redne volitve 
članov Občinskega sveta Občine Izola, ki je bil objavljen v časopisu 
Mandrač 6.10. 2006, in sicer:
la seguente rettifica del PROCLAMA dell'elenco delle liste di candidati 
per le elezioni ordinarie del Consiglio del Comune di Isola, pubblicato il 
06.10. 2006 nel settimanale Mandrač:

VOLILNA ENOTA 2 - CIRCOSCRIZIONE ELETTORALE 2 
Ime liste - Denominazione della lista:

17. Izola je naša
5. Zdenka BIJELIČ, roj. - nata il 17.12.1972,

Ulica Emilia Driolija - Via Emilio Drioli 6, Izola - Isola 
univ.dipl.inž.agronomije - laureata in agronomia, svetovalec agronomske stroke
- consulente del ramo agronomico

2.popravka v RAZGLASU seznama kandidatov za volitve v svete 
krajevnih skupnosti v občini Izola, ki je bil objavljen v časopisu 
Mandrač 6.10.2006, in sicer:
le seguenti due rettifiche del PROCLAMA dell'elenco dei candidati per le 
elezioni dei consigli delle comunità’ locali del comune di Isola, pubblicato 
il 06. 10. 2006 nel settimanale Mandrač:

KS LIVADE - CL LIVADE
I. VOLILNA ENOTA KS /1‘ CIRCOSCRIZIONE ELETTORALE CL
II. Zdenka BIJELIČ, roj. - nata il 17.12.1972,

Ulica Emilia Driolija - Via Emilio Drioli 6, Izola - Isola 
univ.dipl.inž.agronomije - laureata in agronomia, svetovalec agronomske stroke
- consulente del ramo agronomico

KS KORTE
4. VE MALIJA
5. Edvard KLEVA, roj. 8.11.1969 

Malija 34 a, Izola
univ.dipl.strojni inž., komercialist

OBČINSKA VOLILNA KOMISIJA - COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE 
PREDSEDNIK - IL PRESIDENTE 

MOJMIR SUHAR, univ.dipl.prav. - laur. in legge



Območje svetilnika, natančneje Petelinji rt, je očitno nočna mora 
izolske občinske oblasti in doslej je že najmanj dvakrat precej 
vplival na izid volitev. Pred leti je z neuspelim referendumom 
dobro načel volilno telo predlagateljev, pred dvema letoma so 
načrtovani posegi spet precej vplivali na izid državnozborskih 
volitev, kot vse kaže pa bo svetilnik odigral pomembno vlogo tudi 
ob tokratnih lokalnih volitvah.
Prav nenavadno je, da je občinska uprava, ki sicer te dni ni pretirano 
prisotna v izolskem javnem življenju, pohitela s pripravami na novo 
urejanje območja svetilnika. Pravzaprav je treba povedati, da je 
županja napovedala, da bo pred koncem leta ponudila v obravnavo tri 
variante nove ureditve tega območja, preseneča pa pristop, ki so ga 
tokrat spet ubrali. Na kolegiju županje so namreč slišali predlog 
županje, da bo v razpisno komisijo imenovala direktorja Komunale, 
uglednega člana SD, Marina Domia, predsednika SD, Alekseja 
Skoka in Kristino Zelič, kandidatko stranke Mladi za Izolo, ki je 
pravzaprav podmladek SD.

Na ta način je županja že dala vedeti, da bo tudi tokrat šla do konca 
in da bo odločanje o tem delu Izole zaupala predvsem svojim kadrom.
Seveda sam razpis še ne pomeni tudi odločanja o tem, kaj se bo s 
svetilnikom dogajalo, dejstvo pa je, da Izolanov nihče ni vprašal, ali 
sploh želijo, da se tam kaj dogaja. Da le ne bomo spet doživeli kakšne 
ankete na katero bodo o našem prostoru odgovarjali anketiranci iz cele 
Slovenije, (ur)

Sončno nabrežje

L«l
prodaja mobilnih telefonov 

dodatna oprema za mobilno telefonijoSn*reif

sklepanje naročniških razmerij

servis mobilnih telefonov
Muzčeva ulica 2, Izola 
telefon: 041 349 334 mobitelove akcije

od ponedeljka do petka od 8. do 13. in od 17. do 20. ure sobota od 9. do 1 2. ure

Igor FRANCA
skupni kandidat LDS 
in ZZP s podporo 
Liste IZOLA ZBUDI SE

za župana

Podpiramo sposobne.

*
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE 

www.lds.si
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Vegetarianski piknik v Izoli

VSE KAR IE ZELENEGA IN NIMA OČI
Zeleni košček plaže v Simonovem zalivu je bil v soboto, 7. oktobra, še 
bolj zelen kot običajno. Zeieno se je postavljalo s plakatov in stojnic, 
bilo je postavljeno v košarke ali vloženo v kozarce, zeleno je bilo v 
pogovorih in v razmišljanju vseh, ki so to lepo oktobrsko soboto 
prišli v Simonov zaliv.
Slovensko Društvo za osvoboditev živali in njihove pravice je namreč 
pripravilo prvi veliki vegetarianski piknik v tem delu Slovenije, namenjen 
pa je bil v prvi vrsti promociji vegetarijanstva in veganstva, miroljubnega 
kmetijstva, kozmetike brez trpljenja živali ter osveščanje ljudi o 
škodljivosti mesa in lova. To naj bi bila trenutno tudi najbolj konkretna in 
najučinkovitejša pomoč za zmanjšanje oziroma odpravo trpljenja kar 
naj večjega števila živali, kar naj bi privedlo do končnega cilja, 
miroljubnega sožitja z vsemi bitji na Zemlji.
Društvo, katerega moto se glasi: Skupaj gradimo živalim prijazno 
Slovenijo! Ima sicer izkušnje s treh ljubljanskih piknikov in dveh 
piknikov na Limbuškem nabrežju, sami pa ocenjujejo, da je vedno več 
ljudi, ki jih želijo obiskati in poskusiti vegetarijanski golaž, 
vegetarijanske jedi na žaru in podobno. In precej jih je bilo tudi v 
Simonovem zalivu, kjer so pripravljali golaž in jedi na žaru, še bolj 
zanimivo pa je bilo odkrivanje različnih namazov, suhega sadja in 
slaščic, ki so jih predstavljali in prodajali na različnih stojnicah. Ena od 
zvezd je bil čemaž, ki je podobnega okusa kot česen in prav tako zelo 
zdrav, od suhega sadja pa sušeni krhlji kakija, ki so res izvrstni sladki 
prigrizek ob kozarcu vina.

Ob tem nismo mogli 
mimo ugotovitve, da je 
vegetarianska ponudba v 
naših izolskih restav
racijah še vedno dokaj 
skromna, čeprav se je 
položaj v zadnjih letih 
vendarle bistveno
izboljšal.

Dandanes si komaj predstavljamo, da so še pred desetimi leti v neki 
izolski restavraciji kot vegetariansko jed ponudili govejo juho. Res pa je, 
da klasične vegetarianske restavracije še nimamo, čeprav verjetno ni daleč 
čas, k obo kdo segel tudi v to tržno nišo. Vegetariancev in vegancev je 
namreč že toliko, da predstavljajo zanimivo ciljno skupino, ki pa, resnici 
na ljubo, ni ravno zapravljive sorte, saj jih karakterizira tudi skromnost v 
prehranjevanju.
Seveda pa vegetarianstvo in veganstvo nima nobene zveze s hujšanjem, 
kar si morda zamišljajo nekatre najstnice in najstniki. Na pikniku je bilo 
namreč videti ljudi vseh “oblik” in skoraj vsi so prisegali na hrano brez 
mesa. Med njimi so bile tudi štiri znane pevke, ki so dogodku dodale okus 
kulturnega. Bili sta Elda Viler in Ana Dežman,
Mojca Moryo Malek ter še ena, skoraj domačinka, Tinkara Kovač, ki je 
mimogrede povedala da pravkar končuje snemanje novega albuma in da 
bo po novem letu v naše domove spet prišla z novimi pesmimi, me 
katerimi pa neb o nobene vegetarianske, čeprav je tudi sama zagovornik 
takšne kulure in sožitja z vsemi živimi bitji, (ur)

Občinska organizacija Izola

Zaupajte nam vaš glas
Udeležite se lokalnih volitev 22.10.2006

Za vse nas - za Izolo
Per tutti noi - per Isola

Kandidatna lista DeSUS Izola za člane Občinskega sveta Občine Izola 
Lista dei candidati del DeSUS a membri del Consiglio comunale
Volilna enota - Unità elettorale št. /n ° 1 Volilna enota - Unità elettorale št. /n°2

fr
Juriševič Anton Marič Vlado Popovski Marjetka Simonovič Branko Vičič Pavel Poropat Vera

Breda Pečan
. y ^ ^ za županjo Izole

S® per il sindaco di Izola

Volilna enota - Unità elettorale št. /n ° 3

Dodič Dino Šenk Albina Klanjšček Ljubo Paliska lvan Klobas Luana ' Miklavec Pavel

Obkrožite 
številko 

Accerchiate
Pavlič Marjan Omerzelj Marica Fingo L. Nadja ^ I O U 016 PO

Počkaj Milosti n Sočan Marija Kleva Miran

Lovrič P. Matej Godec Iva Višnjevec Zmago §
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Referendum o trgovinah

600 MILIIONOV VRŽENIH SKOZI OKNO
Trgovci bodo lahko po novem sami določali delovni čas - in to 
kljub temu, da smo se Slovenci pred tremi leti odpravili na 
referendum, na katerem so (redki) volivci izrazili voljo, naj bodo 
- z izjemami- trgovine ob nedeljah zaprte.
Januarja letos je do tega tudi prišlo, vladala je zmeda, nekatere 
trgovine so bile odprte (z živili), druge (tehnika, športne trgovine, 
tekstilne trgovine,...), pa ne.
Pa so delodajalci in sindikati ugotovili, da je vseeno bolje, če so 
trgovine odprte - dokončno so se dogovorili včeraj, redstavniki 
trgovcev in zaposlenih v trgovini so namreč podpisali novo kolektivno 
pogodbo za dejavnost trgovine.
Novelo zakona o trgovini, ki ureja delovni čas, morajo sprejeti še 
poslanci in poslanke, veljati pa lahko začne že novembra. Trgovci naj 
bi imeli v preteklem času mesečno izgubo od 3 do 5 % prometa. Če 
bi se dogovorili že pred tremi leti, bi prihranili minimalno 600 
milijonov tolarjev davkoplačevalskega denarja - toliko je namreč stal 
referendum.

IZJAVA ZA JAVNOST

O JAVNI PODPORI DELAVKAM IN 
DELAVCEM TOVARNE MENANO V IZOLI
Krajani in krajanke, ki smo se zbrali na srečanju v torek, 10. 
oktobra 2006, smo se seznanili z dogajanji v tovarni Mehano 
v Izoli. Bili smo osupli in ogorčeni nad izkoriščanjem, ki ga 
doživljajo delavke in delavci Mehana s strani novih lastnikov. 
Izrekamo jim vso podporo v njihovem boju za delavske 
pravice in jim kličemo: "Vzdržite, z vami smo!"

Predsednik Sveta Krajevne skupnosti Haliaetum
Lucio Gobbo

MEF IN IZOLANI NA ŠAREDU
Županski kandidat Drago Mislej Mef in člani neodvisne liste 
Izolani nadaljujejo serijo pogovorov s krajani, tokrat na Šaredu.
Zanimajov jih stališča krajanov do predloga lokacijskega načrta za 
naselje Šared pa tudi druga problematika,, od javnih prevozov do 
skupnih prostorov, možnosti za razvoj turizma in o novi povezovalni 
cesti do Jagodja.
Mef in Izolani bodo na rokometnem igrišču v petek, 13. oktobra 
od 18.00 do 19.00 ure Vabijo vse, ki bi radi kaj povedali ali 
vprašali v zvezi s problemi razvoja Šareda in okolice.

UNIVERZA NA UDARU
Fakulteta za management, članica Univerze na Primorskem, 
opozarja na nepravilnosti v delovanju rektorata, zato je resorno 
ministrstvo pozvala k uveljavitvi nadzorstvene funkcije.
Direktorica Fakultete Nada Trunk Širčeva in dekan Egon Žižmond 
poudarjata, da rektorat sprejema nekatere odločitve brez soglasja 
članic, čeprav bi po statutu to moral narediti. Tako so fakulteti 
zadržali proračunska sredstva, ker ni privolila v financiranje nekaterih 
skupnih nalog Univerze na Primorskem (iz šolnin izrednega študija) 
brez predhodno usklajenega programa. Po besedah obeh vodilnih 
rektorica prav tako ni pridobila soglasja upravnega odbora primorske 
univerze za ustanovitev novih enot znotraj rektorata (na primer 
Ameriški kotiček), ki pomenijo povečano porabo sredstev.
Med pomembnimi očitki je, kot so zapisale Finance, tudi, da akt o 
sistemizaciji delovnih mest na Univerzi na Primorskem ne vključuje 
mesta direktorice Fakultete za management. Za rektorico Lucijo Čok 
so obtožbe Fakultete za management neutemeljene in jih zavrača. V 
pismu, ki ga je posredovala ministrstvu za visoko šolstvo, je 
poudarila, da je omenjena fakulteta edina nasprotovala prispevku za 
skupne naloge univerze. Zagotovila je, da je soglasje za nove enote 
znotraj rektorata dal senat univerze in da vodstvo vedno sprejema 
svoje akte o organiziranosti z več kot pretežno večino. Vedno znova 
pa se soočajo z vztrajnim nasprotovanjem le Fakultete za 
management. Čokova meni, da je ta nekooperativna članica in z 
zahtevo po nadzoru celo ogroža avtonomijo univerze, (obala.net)

IZOLSKA FOTOKAMPANJA

VLADK, Vi STE iMEti SEX, DRUqs AND
- M PA DASTE davke, šolnine, in dolgove- "

J... t

SsflHEiIS^^žSBSBid

rKaj nanašate na
vašo kožo?
V Reviti smo se odločili, da vam 
ponudimo vrhunsko, povsem naravno 
kozmetiko Dr. Hauschka.
Kozmetika Dr. Hauschka spodbuja naravno zaščitno in 
samozdravilno sposobnost kože. Ne vsebuje sintetičnih 
emulgatorjev, konzervansov, barvil, parfumov, kolagena, 
elastina. Izdelujejo jo v tovarni homeopatskih zdravil 
Wala v Nemčiji. Koža je naš največji organ, ki je 
izpostavljen vremenskim vplivom, sušenju, staranju. S 
kozmetiko Dr. Hauschka boste kožo ustrezno očistili, 
zaščitili, osvežili, navlažili, pomladili in izboljšali vaš 
videz. Za obraz, pri nepravilnostih na koži (madežih, 
kapilarah), za roke, lase in lasišče, za telo.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64
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KAPUČINO
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Nogomet 
3. SNI-zahoti
Avtoplus Korte-Jadran Dekani 1:3 [1:11
MALIJA ,Stadion NK Korte, glelaicev 
200, sodnik Oberò (Ljubljana).
Strelci - 1:0 Kapun (4), 1:1 Imamovič 
(17), 1:2 Stepančič (64 iz 11 m),
1:3 Adamič (91).
Avtoplus: Sirotič, Deigiusto, Herbst,
Marjanovič, Ribarič, Čendak. Peršič, 
Breč, Kapun, Tonejc (64. Pucer), A. 
Baruca (78. Huminovič). Trener: Aljoša 
Čotar.
Kortežani so začeli napadalno in preko 
Kapuna že v 4. minuti povedli. Zal te 
psihološke prednosti niso znali 
izkoristiti, kar so naprotniki spretno 
kaznovali, saj so po prvi napaki 
obrambe domačinov izenačili. Nato so 
domači nogometaši napadali, priložnosti 
so se vrstile, vendar brez uspeha. Ker 
domači niso izkoristili svojih 
priložnosti, je po nogometnem pravilu, 
sledila kazen. V 64. minuti so 
Dekančani po dokaj neupravičeno 
dosojeni naj strožji kazni prešli 
vodstvo. Zdaj so morali domači v boj 
za izenačenje, zato so krenili v napad 
a napadalci tokrat res niso imeli 
svojega dne, tako da so gostje v 
podaljšku zadeli še enkrat in potrdili 
srečno vendar zasluženo zmago. (MR)

Brda: Izola Argeta 3:1 (0:01
VIPOLŽE - Igrišče Brd, gledalcev 100, sodnik 
Tošeski (Medvode).
Strelci -1:0 Campolunghi (48), 2:0 Campolunghi 
(58), 3:0 Črnigoj (85), 3:1 Batista (92).
Izola Argeta: Bole, Luznar (od 67. Batista), 
Zebec, Ostojič, Mehič, Sirotič, Radovac, D. Begič 
(od 72. Čatič), Bašanovič, R. Pahor (od 83. 
Šukalo), Marinič. Trener: Danilo Sergaš.
Brda so zasluženo visoko zmagala, saj bi bil ob 
večji učinkovitosti domačih napadalcev rezultat 
lahko še višji. Začetka obeh polčasov sta pripadla 
domačinom, ki pa niso našli poti v kazenski 
prostor. Izolani so v prvem delu zadeli tudi 
prečnik. V nadaljevanju pa so Brici hitro povedli. 
Pred vrati je bil po kotu najvišji Campolunghi, ki 
je z žogo kar poletel v mrežo. Deset minut 
kasneje so Brda izvajala tri kote zapored, 
nazadnje pa je bil ponovno z bližine uspešen 
strelec prvega gola. V 70. minuti so Izolani 
(Bašanovič) še drugič zadeli prečnik. Zadnje 
dvome o zmagovalcu je odločil Črnigoj, ki je s 
strelom po tleh presenetil Boleta. Pred koncem, v 
sodnikovem podaljšku, so Izolani po strelu z 
glavo Batiste le dosegli častni zadetek. (D.T.)

Odbojka 1. SOL-ženske
Galeb grup HilachkSloving Vital 1:3 (23, -17, -17, -18)
IZOLA - Dvorana v Livadah, gledalcev 50, 
sodnika Pevc (Šk. Loka), Stegnar (N. mesto).
Galeb grup Hitachi: Knap, J. Pešič, Brenko, 
Baranovska, Glavič, Grdič, Bratož, Gluvajič, 
Skomina, M. Pešič, Ukota. Trener: Tihomir Pešič. 
Odbojkarice Izole so v soboto začele novo 
prvenstvo v katerem so, ob umiku podjetja CPK, 
dobile tudi novo ime kluba. Večletnemu 
pokrovitelju (Hitachi) se je pridružil nov sponzor, 
ki ga izolani seveda poznamo.
Sicer pa je precej pomlajena domača ekipa, v 
kateri je kar osem igralk prvič obleklo izolski 
dres, uvodno tekmo svoje druge prvoligaške 
sezone dobro začela. Kljub nekaterim spodrsljajem 
v obrambi so proti favoriziranemu Vitalu dobile 
prvi niz. V drugem so se Izolanke upirale 
Ljubljančankam le do sredine niza. Zatem so 
gostje pri izidu 14:16 strle odpor domače šesterke 
in naredile osem zaporednih točk ter izničile 
domačo prednost v nizih. Še premajhna uigranost 
domačega moštva je prišla do izraza tudi v 
nadaljevanju, tako da igralsko kakovostnejše in 
bolj izkušene gostje v preostalih nizih niso imele 
pretirano težkega dela.
V prihodnjem krogu (sobota) odhajajo Izolanke, ki 
so trenutno šeste, na gostovanje k ljubljanskemu

Rokomet-1.SRL-ženske 
ŽRK IZOLAlRK PTUJ 18:36(8:161
Rokometna dvorana v Kraški ulici, 
gledalcev 100
Sodnika: Pirc Matjaž, Pirc Marko 
ŽRK Izola: Škopelja, Karajkovič, Šimer, 
Franka Poljak, Kalan, Maršič, Benčič 
(5), Culina, Barič (3), Hiršel, Gatarič 
(5), Adamič (5), Lugarov 
Sedemmetrovke: Izola 8/4, Ptuj 5/4 
Izključitve: Izola 8 minut, Ptuj 12 
minut
Tudi Ptujčanke so še pretrd oreh za 
izolske rokometašice. Do 20. minute so 
še uspele držati korak z gostijami (5:7), 
sledile so tehnične napake in gostje so 
iz proti napadov višale razliko. Ekipa 
Ptuja je v drugem delu z agresivno 
obrambo domače še bolj zmedla. 
Izolanke so sicer poiskušale s streli, 
Marinčkova pa je z dobrimi obrambi 
soigralke pošiljala v proti napade. 
Pogled na listo strelk je krepko na 
strani Ptujčank (4:10). Tudi tokrat je 
bila domača ekipa »tanka«, poškodbam 
ni videti kraja in tudi do točk je daleč. 
V nadaljevanju bo razpored tekmic 
nekoliko lažji in tam naj bi Izolanke 
prišle do prvih točk. Zelo pomembna 
bo jesenska zaloga točk, na spomlad 
zna biti vse še veliko težje. (Ž.K.)
1.BSRL-moški
RO ISTRABENZ PLINI IZOLAM SEVNICA 
24:25(15:111
Rokometna dvorana v Kraški ulici, 
gledalcev 250
RD Izola: Žaro, Radojkovič (1),
Lukežič, Gomezelj, Stepančič (1), Kleva 
(2), Gregorčič, _ Čosič (8), Čebular (3), 

Slamnik, Volk (3), Žeger (2), Čebulj, Redžič (4) 
Sedemmetrovke: Izola 3/3, Sevnica 4/1 
Izključitve: Izola 12 minut, Sevnica 18 minut 
Končni rezultat je bilo edino vodstvo gostov iz 
Sevnice, prineslo pa jim je ves izkupiček. Za obe 
točki se lahko zahvalijo radodarnim Izolanom. 
Domači igralci so tekmo dobro začeli in vse je 
kazalo na prve prvenstvene točke. Dobre obrambe 
Slamnika so soigralci izkoristili in trikrat vodili tudi 
s šestimi zadetki prednosti. Pri gostih je le Škrbič 
skušal držati priključek. Ko je v drugem polčasu 
(42. in 43. minuti) mladi Žaro obranil kar dve 
sedemmetrovki so vsi gledalci pričakovali gladko 
zmago. Do 50. minute so Izolani še delovali kot 
ekipa, tudi minuta odmora pa nato ni več mogla 
ustaviti razpada sistema. Zadnji napad domačih, 
imeli so kar dva igralca več v polju, pa je bil 
»višek« večera. Nad vsem se morajo nekateri resno 
zamisliti. Obnašanje na rezervni klopi in igrišču je 
bilo katastrofalno. Trener Hrvatin žal ne zmore več 
brzdati »strasti« nekaterih igralcev in ob takem 
nadaljevanju bo težko priti do točk, še težje do 
podpore s tribun. (Žarko Kovačič)

MLAJŠI DEČKI PONOVNO PLUS 1(L
Mlajši dečki rokometnega društva Istrabenz plini 
IZOLA so se tudi z dmgega letošnjega gostovanja 
vrnili z 10-timi zadetki razlike v svoj prid. Po 
Sežani je padel tudi Trst; končni izid srečanja je bil 
17:7.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Preveč sivo smo končali rokometni teden. Veselijo se 
lahko samo Celjani, pričakovano. Hrpeljcem jo je na 
prvem gostovanju zagodla prtljaga. Nekoliko čudno 
za današnji standard, še bolj ker vse ni nič zaleglo 
pri prošnji za kasnejši začetek tekme. Stvari so se 
tako dodobra zapletle in samo zmaga na Švedskem

lahko povrne upanje v napredovanj e.Nič kaj lahka 
naloga, morda pa so Hrpeljci ob vsem še nekoliko 
»zeleni«. Prvenstveni poraz proti Celju z desetimi 
goli razlike je sigurno pustil posledice. Žal se ni išlo 
niti Velenjčanom, poraz v Švici s štirimi goli razlike 
jih je izločil iz nadaljnega tekmovanja. Tako jim 
ostaja le domače prvenstvo, včeraj so gostovali v 
Kopru. Prav Koprčasni so eno od presenečenj, brez 
poraza napovedujejo visoko uvrstitev. Za sam vrh je 
še prezgodaj, vendar je novi trener uvedel nekaj 
novosti in te veljajo. Zmaga v Veliki Nedlji , ključno 
vlogo je odigral Blaž Vončina, stvari samo potrjuje. 
Ob vsem pa prvenstvena lestvica le dobiva pravo 
podobo, brez zmage žal ostaja le ekipa SVIŠ-a. 
Nadaljujejo tudi B ligaši. Izolska premiera se je 
končala klavrno, tragično. Klasičen dober začetek,
sredina tudi še solidna, zaključek pa...... Preveč
zakajev, vsaj zame. Tudi gladalcem je bilo vse čudno 
in nerazumljivo. Vendar pa je obnašanje samih 
igralcev največ pripomoglo k stvari. Trener Hrvatin, v

odstopu, še vedno vodi ekipo. Koliko avtoritete 
lahko še sploh ima? Nekateri igralci so tako tekmo 
odigrali kar po svoje (zadnjih deset minut). Seveda 
pa ima ekipa tudi nekaj »svetlih lis«. Čeprav se vsi 
zavedajo, da bo težko priti do točk je vse še težje 
razumeti. Sevničani, še sreča, da imajo Škrbiča, so 
si z zmago prislužili dobro večerjo na račun 
bodočega novega župana. Izolani v naslednjih dveh 
kolih gostujejo. Najprej bodo potovali v Dobovo 
nato še v Novo Gorico. Veliko si ni za obetati saj 
je našim še v boljših zesedbah bilo pri njih težko. 
Tudi dekletom ne gre in do točk je daleč. 
Nadaljevale bodo v Celju, nato morda prva zmaga 
proti ekipi Inna Dolgun. Zelo turobna jesen in zima 
se nam obetata, vse pa bo slaba popotnica v leto 
praznovanja. Petdeset let igranja rokometa v Izoli, 
velika škoda bi bila zapraviti dosežene pozicije.

www.goldenindex.com
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POKROVITELJ AMTfP TEHNIČNI PREGLEDI V IZOLI !
JL A V11 -ffl- AMTC d.o.o. Izola - Industrijska cesta 4f - Izola - telefon: 05/ 640 22 00

V soboto 7. oktobra je bil na Brdu pri Ljubljani, v športnem centru Konex, 
zadnji, finalni turnir za naslov državnega prvaka v kickboxingu, v disciplini 
light contact.
Sama organizacija turnirja je bila prepuščena domačinu Nanbudo karate 
klubu iz Ljubljane, celotni turnir, kot tudi vsi do sedaj, pa je potekal pod 
okriljem Slovenske kickboxing zveze. Tudi na tem S.tumirju niso manjkali 
tekmovalci KBV KiT iz Izole, sicer maloštevilni, vendar kot se je kasneje 
izkazalo zelo uspešni.
V mladinski kategoriji, do 56 kg se je ponovno zgodil izolski obračun. Do 
finala sta namreč prišla Tomi PEČAR in njegov klubski kolega Andrej 
ŠKERGAT. Po izenačujoči se borbi, na koncu z rezultatom 2 proti 1 slavi 
Tomi PEČAR, ki je tako po skupnem seštevku osvojenih točk postal državni

rvak za letošnje leto, na 2. mest o na skupni lestvici pa se je uvrstil Andrej 
KERGAT.

V članski kategoriji do >75 kg je sledil nastop Mirzeda VUKALIČA, ki je 
suvereno premagal vse nasprotnike in tako tudi vstopil v finale kjer ga je že 
čakal neugoden nasprotnik Docič iz Zagorja. Natančno izdelana taktika pred 
borbo je prinesla uspeh, saj je po zmagi v finalnem obračunu do naslova 
državnega prvaka prišel Vukalič.
Sledil je še nastop Ranisa SMAJLOVIČA v težki kategoriji do 94 kg. V 
predkolu mu je žreb namenil dosedanjega vodilnega tekmovalca po dveh 
turnirjih, Alijagiča iz Kranja. V prvem delu borbe je bila opazna nervoza 
obeh tekmovalcev, vprašanje je bilo le, kdo bo hitreje zbral več poguma, 
koncentracije....tokrat je to uspelo Smajloviču. S sodniško odločitvijo 3 proti 
O je vstopil v finale, kjer ga je čakal Karačič iz Ljubljane. V finalnem 
obračunu je zmaga pripadla Smajloviču, ki je tako osvojil 1.mesto na 
turnirju, zaradi neudeležbe na 2.turnirju pa mu je pripadlo skupno 2.mesto za 
Aliagičem in tako je postal vice prvak Slovenije.

Košarka
I. OLIČEV MEMORIAL
V soboto, 7.oktobra so v telovadnici Livade odigrali košarkarski turnir , ki 
so ga izolski košarkarski delavci organizirali in poimenovali v spomin na 
prezgodaj preminulega prvega predsednika in ustanovitelja košarkarskega 
kluba Izola, Milenka Oliča. Na turnirju so se med seboj pomerili košarkarji 
rojeni leta 1998 in mlajši. Poleg Izolanov so svoje košarkarsko znanje 
prikazali najmlajši košarkarji iz Postojne, Kopra in Portoroža.
V prvi tekmi so Koprčani premagali ekipo iz Portoroža, Izolani pa ekipo iz 
Postojne tako da sta se za tretje mesto pomerili ekipi iz Portoroža in 
Postojne, za prvo pa ekipi iz Izole in Kopra.
Med posameznimi tretinami so ekipe tekmovale v vodenju žoge med količki, 
v prostih metih in v metanju žoge z dvokorakom na koš. Košarkarji so 
prikazali veliko požrtvovalnost in borbenost, tako da je bil potreben 
podaljšek za določitev zmagovalca turnirja. In prav v zadnjih sekundah 
podaljška je Matevž Franovič zagotovil zmago Izoli, ki je Koper premagala 
z rezultatom 21:20.
Končni vrstni red turnirja je tako: 1. Izola, 2. Koper, 3. Portorož, 4. 
Postojna
Za ekipo Izole so igrali: Matevž Franovič, Točko Žan, Černač Meta, Ana 
Gajič, Klara Begič,Ema Hrvatin, Liam Mehle, Matej Peternelj, Enej Čermelj 
Papež, Rok Komac, Sebastjan Markežič, Urh Poberaj in Adam Toth,
Po končanem turnirju sta odigrali prijateljsko tekmo članski ekipi Izole in 
drugoligaška ekipa iz Adovščine. V prvi četrtini je potekal izenačen boj, v 
drugi četrtini pa so Izolani pritisnili na plin ter polčas dobili s trinajstimi 
točkami razlike. Žal so zatem popustili tako, da so gostje iz Adovščine 
prednost izničili ter povedli. Proti koncu tekme so se Izolani ponovno zbrali 
ter rezultat obrnili v svojo korist z rezultatom 73:72. Po prikazani igri lahko 
z optimizmom pričakujemo začetek prvenstva, ki se prične v soboto, 14. 
oktobra z gostovanjem v Kamniku. (O.B.)

Športni ribolov
NIENOLAŠI OSVOJILI POKAL KOVERSADA
Na nedeljski tekmi (8. oktobra) v športnem ribolovu iz zasidranega čolna s 
palico, Koversada 2006, ki ga je letos že šestnajstič zapored organiziral 
SRD - Baraj iz Vrsarja je tekmovalo 39 ekip oziroma 78 tekmovalcev iz 
Slovenije, Hrvaške in Italije.
Na zmagovalne stopnice sta se povzpela sin in oče Nik in Iztok Kocjančič 
iz MRK Menola iz Izole z ulovljenimi 17,420 kg ribe. Največ sta ulovila 
»klubskih kolegic« menol, ribonov, fratrov in našlo seje tudi nekaj orad.
Drugo mesto sta z 16,510 kg ribe osvojila tekmovalca SRD Baraj, tretje pa 
člana kluba Galeb Raša, z 12,320 kg ribe. (E.M.)

Jadranje
ZELO SLOVENSKA BARKOLANA
Druga nedelja v oktobru je že tradicionalno rezervirana za ljubitelje jadranja, 
ki so se tokrat v tržaškem zalivu zbrali na krovih 1.788 jadrnic, ter se v 
zmerni burji pomerili na polju 38. Barcolane. Zmago je pričakovano slavila 
novozelandska Alfa Romeo, zgodovinski podvig pa je z drugim mestom 
uspel Maksi Jeni krmarja Mitje Kosmine.
Veselje Mitje Kosmine in celotne slovensko-hraške posadke je bilo ob
prihodu v cilj nepopisno, kajti osem minut zaostanka za največjim 
regatnikom na svetu je prav gotovo svojevrstna zmaga, ki je velika Jena m 
še večji poraženec Maksimus ne bosta zlahka pozabila. Uspeh Maxi Jene je 
v precejšnji meri tudi Izolski, saj je bil taktik Branko Brčin, nekdanji
tekmovalec izolskega Olimpica, na krovu pa je bil tudi eden najboljših
slovenskih flokistov, olimpijec, ki ga sicer poznamo tudi iz izolskega Iskra 
servisa, Davor Glavina.
Sijajen tekmovalni dan je tudi za ostalimi slovenskimi ekipami. Jadrnica
goriškega vinarja Igorja Simčiča Esimit Evropa je osvojila absolutno četrto 
mesto ter prvič v zgodovini zmagala v svoji kategoriji. Takoj za njo pa je 
je v cilj priplul Izolan Maurizio Benčič, ki je z AnyWay Trae ugnal tržaško 
Tutta Trieste ter osvojil drago mesto v razredu maksi. Za tiste, ki jadrnice 
morda niste spoznali pod tem imenom povejmo, da gre za jadrnico, ki je 
nosila tudi projektno ime Bora team in je bila mesec dni privezana ob 
izolski pomol, v našem zalivu pa so se na to regato tudi pripravljali 
predvsem domači jadralci, na palubi pa so imeli tudi delegacijo iz Srbije. 
Slovenske uvrstitve pa so bile sicer naslednje: Maxi Jena 2., Bora-Anyway 
Trae 5 in Veliki Viharnik 8, so slovenske uvrstitve v najhitrejšo deseterico, 
velika jadrnica Bof 4 ljubljanskega poslovneža Jurija Scholmeyerja je bila 
absolutno 36., Paikea s posadko krmarja Petra Podunavca skupno 44 in kot 
edina slovenska jadrnica obenern zmagovalka v svojem dolžinskem razredu, 
mariborski Amis krmarja Uroša Žvana je v nedeljo ujel 59. mesto, Manca 2 
krmarjav Emila Tomaševiča je Barcolano št. 38 dojadrala kot 72., Limonca 
Ivana Štravsa kot 82., Target krmarja Valterja Perica je bil 83., regatnik 
Peter R pa natančno stoti. Med absolutno najhitrejšo 120-terico pa sta 
pristala tudi slovenska justintena Lucifer s posadko Gorazda Frasa in 
Oxygen krmarja Sreča Jadeka (Olimpie Izola), ki sta s 110 in 111. mestom 
prav tako dobro opravila z letošnjo zanimivo in zelo slovensko Barkolano.

1
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Statut izolskega komuna

IZOLSKA OBČINA URADNO NI OD DANES
Potem ko so v sredo 11. oktobra predstavili Statut piranskega komuna 
iz leta 1384 (faksimile in spremna študija) avtorjev dr. Darka Darovca 
in dr. Janeza Šumrade, bodo v petek, 13. oktobra ob 11. uri v palači 
Manzioli predstavili še STATUT IZOLSKEGA KOMUNA OD 14. 
DO 18. STOLETJA - TRANSKRIPCIJA, FAKSIMILE IN 
SPREMNA ŠTUDIJA. Avtor je dr. Dušan Kos.
Oba statuta sta izšla pri Znanstveno raziskovalnem središču ob podpori 
občin Izola in Piran in zagotovo predstavljata pomemben dokument o 
zgodovini teh krajev in obeh občin.Leta 1360 je namreč izolski podestat 
Giovanni Sanudo sestavil nov statut Potrdila sta ga Veliki in Mali svet 
ter ljudstvo. Statut je napisan v latinščini na pergamentu in se deli na tri 
knjige. Prva knjiga zajema kazensko pravo, druga civilno pravo, tretja 
pravice in dožnosti javnih uradnikov ter organov mestnega sveta. Danes 
sta ohranjena dva izvoda: enega hrani Zgodovinski arhiv na Reki, drugega 
Diplomatski arhiv v Trstu.
Kot zanimivost morda še povzetek iz občinske spletne strani, kjer so 
omenjeni štirje členi v tretji knjigi statuta, ki govorijo o ribištvu:

28. člen: Kazen za ribiče, ki bodo prodajali ribo izven izolskega teritorija
Noben ribič naj si ne drzne nesti ribo iz Izole in jo prodati drugim. Prodati 
jo sme samo v Izoli, razen v izrednih situacijah. Kdor bi ribo prodal brez 
dovoljenja podestata, bo moral občini plačati kazen 40 solidov in carino za 
ribo, ki bi jo prodal drugje. Kdor ga prijavi, dobi 20 solidov.
29. člen: Kazen za ribiče, ki ne bodo ribe prodajali ob mesnici na Alietskem trgu 
Svetuje se in ukazuje, da morajo vsi izolski ribiči prodajati posušeno ali 
svežo ribo na občinskem trgu in ne doma. Za kršitelje je kazen 40 solidov. 
Vsak izmed sosedov je dolžan prijaviti kršitelja. Kdor ga prijavi, dobi 20 
solidov. Ribarnica mora biti na Alietskem trgu zraven mesnice. Ribič, ki 
bo ribo namenjeno prodaji nesel domov, bo kaznovan s 40 solidi. Nato je 
ne sme več nesti v ribarnico z namenom, da bi jo prodal. V nasprotnem bo 
kaznovan s 40 solidi. Vsak ribič mora prodati vso ribo, ki jo je prinesel. 
Dolžan je iztovoriti vso ribo iz barke. Vsi ribiči so dolžni prinesti svoje 
ribe v palačo podestata, oziroma dobiti dovoljenje za prodajo ali 
dovoljenje za svojo družino, preden bo začel prodajati. V nasprotnem 
plača 40 solidov.
30. člen: Odrejamo, da naj si noben ribič ne drzne prodajati gnilo ribo.
Kršitelj bo vsakič plačal kazen v višini 20 solidov. Pokvarjene ribe bodo 
občinski cenilci vrgli v morje, potem ko bodo o tem obvestili podestata. 
Kdor takega ribiča prijavi, dobi polovico denarja, ki ga predvideva kazen, 
drugo polovico dobi občina.
99.člen: Kdor bo vzel na dražbi v zakup dac nad izolsko ribarnico, mu pripada 
od vsakega prodajalca rib 1 denar za vsak solid od prodane ribe.

PEGAN IN ŠLENC V PIRANU
Mestna knjižnica Piran je ob občinskemu prazniku pripravila dve prireditvi: 
v sredo, 11. oktobra je bilo v palači Apollonio v Piranu srečanje z 
izolskim pisateljem Vanjo Peganom in predstavitev njegovega romana 
Pisatelj, Adam in pilot
v četrtek, 12. oktobra ob 18. uri v Galeriji Gasspar v Piranu srečanje s 
prof. Sergijem Šlencem, avtorjem Velikega italijansko-slovenskega in 
Velikega slovensko-italijanskega slovarja

KONCERT ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI
Včeraj je v avli Primorskih novic potekala okrogla miza na temo 
"Sterilizacija: rešitev problematike zapuščnih živali ali neetični poseg 
v naravo?" Osvetlili so različne vidike posega, ki mnogim živalim 
omogoča dostojno življenje, rešuje težave mačjih krdel po mestnih 
jedrih, obenem pa ljudem postavlja etično vprašanje, kako poseči v 
življenje hišnih ljubljencev. O tem sta govorili: Andreja Bogataj 
Krivec, predsednica ODPMŽ, predstavnik Veterinarske ambulante 
Koper, glasbenica Petra Gačnik Greblo, članica skupine Rožmarinke 
in prostovoljka v zavetišču, povabili pa smo tudi predstavnike občin 
in veterinarske inšpekcije.
Vse bliže pa je 14. oktober, ko se bo na Titovem trgu v Kopru 
zgodil Veliki dobrodelni koncert, s katerim želimo opozoriti na 
prepogosto grozljiv odnos, ki ga imajo ljudje do svojih domačih 
zverinic, obenem pa tudi zbiramo sredstva za zavetišče v Sv. Antonu. 
Nastopili bodo: Speak Easy, Musale, Altrida Callisto, Jadranka 
Juras, Neisha, Pudding Fields, Big foot mama, Dej š'en litro in 
Delirium Prireditev bosta vodila Katja Pišot in Patrik Greblo._____________

HARMONIKARJI PRI GOBARJIH
Društvo harmonikarjev Izola res ne počiva. Morda tudi zato, ker ima 
ob sebi nekaj zelo aktivnih podpornih članov, ki organizirajo izlete in 
prireditve, ki se kar vrstijo. Tako so pred časom bili tudi v Ljubljani, 
kamor jih je na njihovo prireditev povabil predsednik gobarskega 
društva Ljubljana, Stojan Tršan.
Seveda so si v Ljubljani najprej ogledali razstavo gob in medtem ko so šli 
na kratek potep po mestu so jim organizatorji že skuhali izvrsten gobov 
golaž. Seveda je bilo za mizo največ besed namenjenih prav gobam in 
zanimivo je bilo poslušati tudi predsednika gobarske zveze Slovenije, 
Janeza Kopača, ki se je izolskim godcem pridružil pri obedu.
Potem pa so člani društva poprijeli za harmonike in začela se je zabava s 
plesom, ki je bila tako živahna, da so jih ljubljanski gobarji povabili tudi 
za naslednje leto. In še skrivnost, ki nam jo je izdal Dare Brezavšček: 
»Igrali so tako dobro, da so celo tiste manj užitne gobe ob nategovanju 
meha postale užitne«. (Ana Nagode)

UL S OPTIMISTOV fOl
VT ^OTTIMISTI \y«/

PREDVOLILNI JABOLČNI PRIGRIZEK
Sobota 14.10 ob 10h pri Frediju na Tržnici

»MAGNADA« Dl MELE PRE-ELLETORALE
Sabato 14.10 alle 10 da »Fredi« in Piazza

Jedli bomo jabolka, pekli kostanje in pili mlado ter staro vino!!!
In predstavili 15 kandidatov Liste Optimistov za člane 

Občinskega sveta. Najedli se boste jabolk ,vmes pogledali naš 
predstavitveni film in pa seveda do onemoglosti klepetali s 

kandidati-Vabljeni!

PIKNIK OPTIMIZMA
Nedelja 15.10 ob 16h na Šaredu-igrišče

PIC NIC DELL’OTTIMISMO
Domenica 15.10 alle 16 a Šared-campo

Pridite na Šared, kjer bomo pripravili Piknik Optimizma. Prinesli 
bomo pijačo in jedačo, vmes naložili še par predvolilnih obljub in 
ponovno prikazali nadvolilni film Liste Optimistov. Prisotne bomo 
z improviziranin kulturno-umetniškim programom zabavali člani

Iste!!

10



• • ČETRTEK 12. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom
Igrajo: Jennifer Lopez, Robert Redford, Morgan Freeman / Zgodba, postavljena v sodobno ruralno ameriško okolje, 

govori o Einatju, človeku, ki je - strt zaradi smrti svojega sina - svoje življenje zapisal osamljenosti. Njegov edini 
družabnik je njegov pomočnik, ki pa je zaradi nesreče z medvedom, prikovan na posteljo. Zdi se, da se nič ne more 

spremeniti, dokler se v mesto ne vrne oseba, ki jo Binar krivi za sinovo smrt.
ob 20.30 SANTIAGOVI DNEVI - Režija: Josué Méndez

Kulturni dom Izola
ob i9.oo RADŽASTAN, predavanje z diapozitivi

S kamelo skozi puščavo Thar - Festival kamel v mestu kraljev in palač - Puškar -kopanje v svetem 
ježem - Udaipur - indijske Benetke - Nathdwar - mesto romaijev- Jaipur - rožnato mesto 

Gostji večera : Plesalki tradicionalnega plesa "Bharat natym" plesne skupine Rasa lila 
Predavanje z diapoztivi. Predaval bo Novogoričan Tomaž Humar 

Čar Indije bomo doživeli s pokušino dobrot tradicionalne indijske kuhinje ! 
Vabljeni, vstopnine ni !

• • PETEK 13.oktober
Kino Odeon

ob 18.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom 
ob 20.30 SANTIAGOVI DNEVI - Režija: Josué Méndez______

• • SOBOTA 14.oktober
Kino Odeon

ob 18.30 SANTIAGOVI DNEVI - Režija: Josué Méndez 
ob 20.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom

• • NEDEUA 15.oktober
Kino Odeon

ob 18.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom 
ob 20.30 KVADOGAJA, ROKERJI? - /Režija: Larry Clark

Igrajo: Jonathan Velasquez, Francisco Pedrasa, Milton Velasquez, Yunior Usualdo Panameno, Eddie Velasqucz / Film govori o skupini 
Latino najstnikov iz losangeleškega South Centrala, ki se upirajo hip-hop kulturi, ki prevladuje v njihovi soseski, v kateri živijo 
različne bande, in nosijo ozke hlače, poslušajo punk rock ter se vozijo s skejti. Za njih je vsakdanji izziv, da sc izognejo nasilju 
domačega okoliša. Zato se rokerji odločijo, da bodo z avtobusom odšli skejtat na znamenite "Nine Stairs" na Beverly Hillsu.

Ob našem opasilu 2006, bo v Kulturnem domu Korte, ob 17. uri, 
popoldan ljudskega slovstva in glasbe z naslovom

UNEOTANBOT
Program oblikujejo:

- veroučna dramska skupina Župnije Korte,
- dramska skupina OŠ Vojke Smuč - Podružnica Korte,

- učenci GŠ Koper - Podružnica Izola,
Vabi KD Korte

• » PONEDEUEK16. okt ob er
Kino Odeon

ob 18.30 NEDOKONČANO ŽIVLJENJE - Režija: Lasse Hallstrom 
ob 20.30 KVA DOGAJA, ROKERJI? - / Režija: Larry Clark

• • TOREK 17. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 KVA DOGAJA, ROKERJI? - / Režija: Larry Clark

»BILATERALNI FOKUS 2006« SLOVENIJA - NIZOZEMSKA:
ob 20.30 SIMON-Simon 

Režija in scenarij: Eddy Terstall
Igrajo: Cees Geel, Marcel Hensema, Ritka 

Lodeizen, Nadja Hiipscher / Film je zgodba o 
nenavadnem prijateljstvu med amsterdamskim 

macho-em, dilerjem hašiša Simonom in 
študentom stomatologije Camielom. V času 

skupnega dopusta na Tajlandu njihovo 
prijateljstvo bo postavljeno na težko preizkušnjo 

po kateri bodo prekinili vsaki kontakt. Po 14 
letih se srečajo in Simonje zelo bolan...

• • SREDA 18. oktober
Kino Odeon

ob 18.30 KVA DOGAJA, ROKERJI? - / Režija: Larry Clark

»BILATERALNI FOKUS 2006« SLOVENIJA - NIZOZEMSKA:
ob 20.30 MLADINSKA EKIPA-In oranje / Režija: Joram Liirsen

Igrajo: Yannick van de Velde, Thomas Acda, Wendy van Dijk, Sterre Herstel / Remco (12) 
je zelo talentiran mladi nogometaš. Njegove največje sanje so, da nastopi za Nizozemski 

nacionalni tim. Njegov oče Erik je kot njegov trener še bolj fanatičen. Remcov svet se 
sesuje, ko njegov oče umre. Toda babica njegovega soigralca mu pomaga kontaktirati očeta 

s pomočjo vuduizma-Wmti.

galerijaIN SUL A
razstava
MAURIZIO BARAZIOL pania rei

Palača MAIVZIOIjI

SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 1 641 53 03

d' 5 L
gffrt

razstava
SIMONETTE PRINCIVALLE Gli Aconcettuali in 
ReMoreZ - geometrie primordiali.

Mestna galerija Piran
Jean Mirò
risbe, grafike, skulpture

galerija ALGA
"Luč je podoba postala"
Razstava slik akad. slikarja

Josa Vrkiča
Galerija KRKA Strunjan
razstava fotografij

Matjaža Prešerna
Mestna knjižnica Izola

vabi na ogled slik izolske umetnice

Aljoše Kriz.
Predstavila se nam je s slikami na svilo in na 
platno. Razstava je na ogled v času odprtosti 

knjižnice ves mesec oktober.

CI Pasquale Besenghi degli Ughi vabi na tečaje
- Slikanje z akademsko slikarko Martino Žerjal.Vsak ponedeljek, od 17.00 do 19.00 
ure v Manziolijevi Palači v Izoli, Vabljeni vsi. lNFO:031/584-672
- Tečaj keramike - mentor Zvonko Bizjak
- Tečaj fotografiranja - mentor Miro Vanič

LIKOVNO DRUŠTVO TUBA-lzola
obvešča, da bo ponovno organiziralo tečaj slikanja in risanja v oktobru 2006. Tečaj 
bo potekal v prostorih društva na Gregorčičevi 21 v Izoli (stara Italijanska šola). 
Trimesečni tečaj bo vodil akademski slikar Josip Vrtič. Informacije na tel. 040 545430 
(Petek Zdenka pred. Društva) in 05 6418439 od 10-12h ter 17-19h Aljoša Križ.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO

vabi otrokeod četrtega leta dalje na ure pravljic, ki bodo vsak torek in vsako sredo 
od 17. do 17.45. Uram pravljic v stekleni pravljični sobi sledijo tudi likovne delavnice. 
Vodita jih Nives Kaligarič in Špela Pahor.

KUD Gledališče STEPS Izola
vpisuje nove člane v osnovnošolsko gledališko skupino (12-15 let) 
vsak četrtek ob 17.00 v Kulturnem domu Izola
inf. 031/866-837 (Zvonka) 041/345-778 (Mateja)________________________

Glasbena šola Izola ,abi
otroke, stare od 7 do 10 let, ki bi želeli igrati harmoniko, naj se s 
starši čimprej oglasijo na glasbeni šoli, ker lahko k pouku sprejmemo še 
nekaj učencev.Pohitite! Informacije na tel. 05/6626 710 v popoldanskem 
času in 040/631 034 v dopoldanskem času.__________________________________



V petek, 6. oktobra je izolska Tartinijeva ulica ponovno polno 
zaživela. Ena izmed najlepših kamnitih uličic, z urejenimi hišami, 
polnimi živopisanega negovanega cvetja in stanovalci, ki že dolga leta 
sami skrbijo za red, čistočo, prijetnost in družabnost med seboj. To je 
že njihova stara tradicija.
Tokrat so se že drugič letos zbrali skupaj in se poveselili. Pred kratkim so 
skupaj postavljali mlaj za mladoporočenca v ulici, jih tudi spremljali in 
priredili dan prej pravo ulično veselico. In takrat so se tudi dogovorili, da 
bodo skupno zaključili poletno sezono na stari ribiški način z odličnimi 
morskimi in istrskimi dobrotami. Vsak je kaj prispeval in z "gradele" je 
zadišalo po odlično pečenih sardelah, v veliki posodi pa so se pripravljali 
"pedoči" na istrski način, kar se je delalo kar na domačem dvorišču. 
Sezonskega sadja je bilo veliko, iz kuhinj pa je že dan poprej zadišalo po 
izvirnih sladicah, ki sojih pripravljale gospodinje. In bila je prava razstava 
peciv. Tudi topli domači kruh z oljkami je zadišal po ulici. Sosedje so si 
nazdravili med seboj s pristno domačo kapljico malvazije in refoška in si 
še enkrat povedali, da so taka srečanja zelo prijetna.
Družabni večer stanovalcev Tartinijeve ulice je spremljalo prijetno petje ob 
spremljavi kitare, obujale pa so se tudi stare pesmi, ki so jih nekoč
prepevali v domačem dialektu, ko so tukaj živeli še sami ribiči...... Novi
stanovalci so prinesli tudi nove, sveže pesmi s seboj in večerje bil prijetno 
dinamičen, z občutkom domačnosti in morskim pridihom. Predvsem pa je 
namen, da so si sosedje dobri prijatelji, ki ob prostem času še vedno 
posedijo pred vrati na ulici in si povedo, kar si želijo.

Tako kamen ne ostaja samo kamen, ampak ga navdihuje življenje, da diha 
in živi naprej. Tako dihajo in živijo tudi stanovalci Tartinijeve ulice in 
želijo tudi drugim prijetnega druženja na podoben način.
Dogodil se je še en večer, ki je sosede obogatil in nanizal še en biser na 
njihovi ogrlici. To pa so družine : Medvešček - Miško, Popovski - 
Koprivec - Korošec, Kadič, Peroša, Stifanič, Butala, Kogovšek, 
Bertoncelj, Čendak, Zajc, Ipavec, Tomažič, Bernetič, Fičur, Možina, 
Ljubič, Lavrič, Furlanič, Gruden, Resinovič, Kocjančič, Korenika, 
Žnidaršič, Franjo.

... in piknik Tartinijeve ulice se je zaključil s prijetnim občutkom bližine 
s sosedi ter z željo in dogovorom, da gredo spomladi na skupni izlet z 
avtobusom po Sloveniji...

Socialne demokrate Izola nas v naslednjem mandatu čaka:
* 250 novih stanovanj za Izolane in Izolanke
* sodoben mladinski center
* nov kulturni dom
* univerzitetni kampus v Livadah

Za Izolo novih priložnosti! Breda Reca



Svetovni dan duševnega zdravja
v v

13 % NA BOLNIŠKI ZARADI DUŠEVNIH TEŽAV
■■^^■11—11 1^————I11 II —IMI«—II—■—lili UMI »II   i I

Svetovni dan dušenega zdravja je letos posvečen opozarjanju na bremena in 
posledice duševnih bolezni. Raziskave namreč kažejo, da vsako leto za 
duševnimi boleznimi trpi več ljudi, veliko se jih tudi namerno poškoduje. Po 
ocenah Svetovne zdravstvene organizacije lahko vsako leto posledicam 
duševnih bolezni pripišemo kar milijon samomorov.
V Evropski uniji ima duševne težave 27 odstotkov prebivalstva, to je 
približno toliko ljudi, kolikor ima Nemčija prebivalcev. Rezultati raziskave, ki 
sta jo konec julija 2006 opravila dr. Tanja Kamini in doc. dr. Andrej 
Mamšič na reprezentativnem vzorcu prebivalcev Slovenije, pa kažejo, da 
slabo psihično počutje ljudje pogosto navajajo kot problem, ki jih ovira pri 
vsakdanjih dejavnostih, pri doseganju zastavljenih ciljev, pri zbranem delu. 
Tako je 30 odstotkov vprašanih potrdilo, da so v zadnjem mesecu zaradi 
kakršnihkoli čustvenih težav opravljali delo in dmge dejavnosti manj zbrano 
kot običajno. Kar 13 odstotkov zajetih v raziskavo je v zadnjem letu zaradi 
problemov povezanih z duševnim zdravjem izostalo z dela. 6 odstotkov 
anketiranih pa se je izreklo, da so v zadnjem letu zaradi duševnih težav 
poiskali tudi pomoč.
Ozare Slovenija, Enota Izola - Koper je ob tem dnevu pripravila Dan odprtih 
vrat z namenom, da bi proslavili pridobitev ustreznih prostorov in 
računalniške opreme. S pridobitvijo poteka naše strokovno kot tudi 
prostovoljno delo v boljših pogojih V na novo pridobljenih prostorih sedaj 
nemoteno izvajamo individualne svetovalne razgovore, pri čemer zagotavljajo 
diskretnost. V večjem skupnem prostoru lažje izvajamo skupinske dejavnosti. 
Prostori so dostopni za dostavo z avtomobilom in za gibalno ovirane osebe.
Z ustrezno računalniško opremo bodo veliko lažje načrtovali, koordinirali in 
organizirali vse naše dejavnosti, predvsem informiranje uporabnikov ter širše 
javnosti in sodelovanje z drugimi službami ter organizacijami.
Od leta 2000, ko so v Izoli odprli pisarno za informiranje in svetovanje, se je 
pri njih oglasilo 233 oseb s težavami v duševnem zdravju ali v duševni stiski 
in 106 svojcev. Mesečno smo v stiku s približno 40 uporabniki, od tega je 
individualnih strokovnih storitev, kot je svetovalni razgovor, spremstvo na 
terenu, obisk na domu, asistenca pri urejanju različnih zadev, s približno 20 
osebami. V stanovanjski skupini biva od njene ustanovitve stalno 6 oseb, ki 
potrebujejo podporo pri urejanju samostojnega življenja.

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA VABI OB TEDNU VSEŽIVLJENSKEGA UČENJA 
TOREK, 17.10.2006-17:00-18:00
Špela Pahor: LJUDSKA PRAVLJICA Z DELAVNICO
ob 19:00, Nada Mimik: KAKO OTROKU IN MLADOSTNIKU POSTAVITI MEJE 
(specialistka zakonske in dmžinske terapije terapevtskega inštituta Odnos)
SREDA, 18.10.2006- 17:00- 18:00
Nives Kaligarič: PRAVLJICA V ITALIJANSKEM JEZIKU Z DELAVNICO 
ob 19:00 Nataša Benčič:ZANlMIVI IZOLANI, Rajko Jakomin
Večerni klepet z izolskim ribičem, ki je 30 let ribaril na majhnih ribiških ladjah 
ter na Drogi 1 in Drogi 2

Pa se je začelo. V petek malo bolj za šalo, v torek pa že zares. Shoto se je po poletnem 
premoru vrnil in v Izolo spet pripeljal val rock'n'rolla.
Na petkov večer je Shoto klub gostil Klubski maraton Radia študent, ki je ponaša z šesto 
letino. Nastopili so prvo idrijski ČiklnŠit, nenavaden trio, bobni, harmonika in bas, ki se 
ponaša z dobro uigranostjo in kvazi jazzy pristopom. Publike niso fantje ravno navdušili, 
zadovoljili pa že. Za njimi so prenovljeni Shoto oder zajahali prekmurski elektro noiseiji 
HexenbrutaL Od Idrijcev jih loči večja eksperimentalnost in komunikativnost. In ta 
eksperimentalnost je lahko tudi težavna, saj je na trenutke vse skupaj samo rohnelo in razbijalo, 
marsikdo pa tega pač ne razume. Ali ne prebavi. Ali oboje. Nekaterim pa je vendarle bilo všeč. 
Nato je v torek Shoto klub zaigral po notah rock'n'rolla iz '60. Nastopili so namreč 
norveški The Cheaters, odlična vintage zasedba, ki nadvse uspešno navdušuje ljubitelje ta 
"pravega" rocka. Prisotna Shoto publika je sprva delovala nekoliko zmedeno, verjetno zaradi 
za 21.stoletje nenavadnega zvoka, ko pa so fantje potisnili na plin, je bilo tihega opazovanja 
konec. Odličen koncert in še boljša uvertura v novo Shoto sezono, ki se bo letos odvijala

večinoma med tednom. To so pač dnevi 
za koncerte. Tiste ta "prave".
Naslednji koncert pa bo že danes, v 
četrtek 12.10. Gostili bomo namreč 
kanadskega glasbenika Neila 
Leytona, ki je pred nekaj dnevi 
nastopil v unplugged verziji tudi na 
Nedeljskem popoldnevu TVS. Indie, 
emo, glam... pričakuje se dober 
koncert, skratka.

BOLNICI JE ZMANJKALO KRVI
Pravkar smo bili obveščeni s strani izolske bolnišnice oz. oddelka za 
transfuzijo, da je zopet prišlo do nenadnega pomanjkanja krvi. Do povečane 
potrebe po krvi je prišlo zaradi nenadnih, večjih potreb posameznih 
poškodovancev in bolnikov z akutnimi krvavitvami in kroničnimi obolenji. 
(Nemogoče je predvideti optimalno količino krvi, saj se stanje spreminja 
dnevno glede na spreminjajoče se potrebe bolnikov (nenadne nesreče in 
komplikacije pri zdravljenju lahko v hipu spremenijo navidez zadovoljive 
zaloge krvi.)
Krvodajalce prosijo, da se danes, v četrtek, 12. oktobra med 8. in 16.30 uro 
zglasije na Oddelku za transfuzijo pri Splošni bolnišnici Izola kot 
prostovoljni krvodajalci.
Vse krvne skupine so zaželene, najbolj pa O - (neg.) in A+ (poz.).
Torej, se vidimo na krvodajalski akciji.

namizni tenis - I.SNTL - članice
ArrigonHIiriia 4:6
V dragem krogu letošnjega prvenstva so članice igrale doma proti favorizirani 
ekipi ljubljanske Ilirije. Igralke Arrigonija so tokrat odigrale krepko nad 
pričakovanji. Svojo prvo zmago je dosegla Maja Grizelj takoj v prvem krogu, 
kar je dalo slutiti, da zmaga Ljubljančank le ne bo tako gladka. V drugem krogu 
je Kristin Fatorič zmagala gladko 3:0 Kapušinovo. Po odigranih dvojicah je 
Ilirija vodila že 5:2. Nato je Kristin ugodno presenetila in prepričljivo 3:1 
premagala prvo članico na državni rang lestvici člansko reprezentantko Saško 
Sivec. Do konca dvoboja je za Arrigoni s 3:0 Nika Marušič premagala še 
Kapušinovo . Maja Grizelj je izgubila 0:3 proti Tomazinijevi in tako je bil na 
koncu rezultat 4:6 za Ilirijo.
V nedeljo je v Ljubljani potekal 2. turnir Alpe Adria Na turnirju je nastopilo 
150 tekmovalcev in tekmovalk iz petih držav. V finale turnirja se je pri mladincih 
uvrstil Simon Frank, ki je v finalu 1:3 izgubil proti Golavšku iz Velenja in tako 
osvojil drago mesto. Zelo dobro je turnir odigral tudi Gregor Vukovič, ki je za v 
finale izgubil prav s Simonom frankom in tako osvojil končno tretje mesto. Po 
dveh turnirjih si Simon deli prvo mesto z Golavškom iz Velenja. Gregor pa si deli 
tretje mesto z Gornikom iz Rakeka.

CS)
LJUDSKA UNIVERZA KOPER

UNIVERSITÀ POPOLARE CAPODISTR1A

BREZPLAČNO DO RAČUNALNIŠKIH ZNANJ

Če ste med tistimi, ki z računalnikom niso ravno vešči, ste 
starejši od 25 let, imate osnovno ali nižjo poklicno izobrazbo 

in ste zaposleni, vabljeni v

brezplačne tečaje računalniškega opismenjevanja.

Prvi tečaji se bodo pričeli že 16. oktobra 2006.

Vse informacije glede lokacije in urnikov tečajev lahko dobite 
po telefonu 612 80 00. Vpišete pa se osebno na Cankarjevi 33 

po predhodni telefonski najavi.

Program sofinancirata:

Ministrstvo za šolstvo in šport

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA ŠOLSTVO IN ŠPORT

in Evropska Unija
Evropski
Socialni
Sklad



Avtomobilizem 
IIBEB RES NIMA SREČE
V okolici hrvaške Opatije je potekal predzadnji rally slovenskega državnega 
prvenstva. Za posadko Dunlop OMV Racin g se je ta sprinterski rally končal 
podobno, kot enako kratek v Zasavju: po prebiti gumi sta morala Andrej Jereb 
in Miran Kacin prepustiti vodstvo konkurentom.
Enajst hitrostnih preizkušenj - od tega je bila ena odpovedana - je v dolžini sto 
kilometrov predstavljajo drugi pravi sprinterski rally prvenstva. Uspeh na tovrstnih 
dirkah letos za posadko Dunlop OMV Racing kot kaže ni usojen. Jereb in Kacin sta 
s Kvarnerskim rallyjem sicer odlično pričela. Po dveh hitrostnih preizkušnjah v 
petkovem popoldnevu, posadke so odpeljale tudi znamenito preizkušnjo preko Učke, 
sta vodila. Prvo mesto v skupni razvrstitvi pa sta morala nato prepustiti konkurentom 
na uvodni sobotni hitrostni preizkušnji, ki je bila s šestnajstimi kilometri dolžine tudi 
najdaljša na rallyju. Na sredini te HP sta namreč prebila prednjo desno pnevmatiko, 
katero sta zamenjala in posledično zaradi velike časovne izgube izpadla iz boja za 
najvišja mesta. Do konca je bilo malo tekmovalnih kilometrov, na katerih bi lahko 
Jereb in Kacin nadoknadila zamujeno. V cilj sta pripeljala kot osma v razvrstitvi 
slovenskega državnega prvenstva. Posadka Dunlop OMV Racing pred zadnjim rallyjem 
teoretično še ostaja v igri za naslov državnega prvaka, skupaj lahko na naziv 
najboljšega računa še pet voznikov.
ANDREJ JEREB: "Kot kaže nam letos uspeh na domači sceni res ni usojen. V 
ekipi si sicer ničesar ne moremo očitati. Podobno kot v Zasavju sem naletel na skalo, 
ki je ležala na liniji moje vožnje in se ji v danem trenutku nisem mogel izogniti. 
Izguba časa je bila velika, a letos so nam kot kaže bolj namenjene skale, kot pa 
končni uspeh. Z izjemo tega dogodka sva z Miranom vse hitrostne preizkušnje 
odpeljala dobro, navsezadnje sva do te prebite pnevmatike tudi vodila. Osebno mi 
tovrstni kratki rallyji niso najbolj všeč, saj so bolj podobni gorskim dirkam. Upam, da 
bomo sezono na zadnjem rallyju sklenili na bolj pozitiven način."

Prihodnji konec tedna, 19. - 21. oktobra je namreč na programu RALLY 
POSTOJNSKA JAMA, ki bo prvi dan potekal v Portorožu in to bo priložnost za 
ljubitelje avtomobilizma, da si ogledajo najboljše slovenske rally voznike.

MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
- Stanovanje v Izoli oddam 3 študentkam ali študentom / nekadilcem/ 041 883 635
- Oddam lepo opremljeno enosobno stanovanje v Polju. Najraje mlademu zaposlenemu 
paru. info 641 3002
-mAT)AWUŽTNA7,TJTKtJKUM izTzoTeTNTJTNO potrebuje enosobno stanovanje 
ali garsonjero za daljši čas. REDNI PLAČNIKI! 031 524 267 ali 051271870
- ŠTUDENTOM oddam 4 sobnoopremljeno stanovanje v Jagodju s souporabo kuhinje, 
kopalnice z WC, WC, teraso. Ima tudi poseben vhod in centralno kurjavo. Tel.: 031/439 738
- Uslužbenka srednjih let išče v Izoli ali njeni okoliciskromno garsonjero ali enosobno 
stanovanje za daljši čas. gsm:031/598 633

- - študentom oddam stanovanje v Izoli/Jagodju info na: 031/439-738.
- Iščem stanovanje v Izoli,lahko soba z souporabo kopalnice. Redno plačam. 041 902 925
- Študentki, po ugodni ceni, oddamsobo v centru Izole Tel: 040 608 328
- Oddamo dvosobno stanovanje v Luciji, najraje paru brez otrok. Tel. 040 61 85 33
- Oddamo garsonjero v Izoli 040 61 85 33
- Kupim garsonjero, manjše stanovanje ali hišo, lahko tudi starejšo, potrebno obnove, v 
Izoli ali okolici Inf. Na tel. 051 325 385
Motorna vozila
- prodam karamboliran Opel Calibra 041 752 767
- Prodam gorsko kolo Balante z opremo Shimano,2 lprestav, staro 10 masecev in še v garanciji. Cena: 
25.000 Sit. tel.031 357 060 - Žanet
- Električni skuterTY 223,NOV (nosilnost do 75 kg) prodam za 20.000 Sit Tel.:041 933 630 
-Prodam bel PEUGEOT 206, letnik 2002,5 vrat, 32.000 km, prvi lastnik, tel 041 255 181
- Prodam Ford-D-Fiesta 1.1 disco, letnik 92,5 sedežev, 3 vrata, lepo ohranjen, prvi 
lastnik, tel.: 041 345 329
Delo
- Inštruiram angleščino in italijanščino, tel 040486 744
- Inštruiram italijanščino in angleščino za osnovno šolo.Tel. 041 905 358
- Starejšim nudim pomoč na domu tel 041 233 451
- Takoj zaposlimo voznika C kategorije, za dostavo pijače po Obali, tel 041 713 870
Razno
- ŠE PRED ZIMO POSKRBITE ZA TOPEL DOM, KRAŠKA DRVA tel 040 342 200
- Libra d.o.o. laboratorij meril odkupuje tehtnice, mesoreznice in salamoreznice. tel 
031 568 778
- Ugodno prodam skoraj nov štedilnik (2 plin, 1 elektrika) tel 041 249 783
- Prodajamo domače oljčno olje po 2.000,00 SIT liter, tel 031 611 570
- Ugodno prodam nov, še zapakiran kot in kavč, raztegljiv v posteljo, iz mikrofibre v

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
odg. urednik: Vlado Grlica; tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ 
mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik / elektronski prelom 
: GRAFFI! LINE d.o.o, Izola; tel.05 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Futsal: KMN IZOLA: KNIN EXTREM 8:813:51
Strelci: 3 min Zbačnik (0:1), 4 min Stampfer (1:1), 6 min Košir (1:2), 7 min 
Lakoseljac (2:2), 12 min Šarkanj avtogol (2:3), 19 min Matelič (2:4), 19 min 
Stampfer (3:4) lOm, 20 min Čampa (3:5) 10m; 21 min Janjič (4:5), 28 min 
Zbačnik (4:6), 30 min Janjič (5:6), 32 min Čampa (5:7), 39 min Gorše (5:8), 40 
min Šarkanj (6:8), 40 min Šarkanj (7:8), 40 min Stampfer (8:8).
Izola - Uvodno kolo nove sezone v 2. futsal ligi zahod je postreglo z derbijem med 
okrepljenimi Izolani in oslabljenimi Ribničani.
Začelo se je slovesno - podrobna predstavitev celotne izolske ekipe, nastop domačega 
kantavtorja Rudija, majice, ki so poletele med navijače, ki so dodobra napolnili 
tribune dvorane. Ob prvem sodnikovem žvižgu je obnemela tudi dvorana, saj so se vsi 
prisotniz minuto molka spomnili nekdanjega, žal preminulega člana, izolskih Ribarov.
Izdani so bili v popolni postavi, Ribničani samo z vratarjem Turkovičem in šestimi 
igralci, zato so gledalci v dvorani pričakovali zanesljivo anago domačih. A gostje niso 
padli pod vpliv fantastičnega vzdušja, ki so ga pripravili Ribari - že od prve minute 
so zaigrali svojo tipično atipično igro z vrataijem in nanjo domači sploh niso našli 
odgovora. Kazen je sledila z vodstvom gostov po strelu Zbačnika Domači so že v 
naslednji minuti izenačili (Stampfer). Čez dve minuti ponovno eden za drugim zadetka 
v obeh mrežah - najprej znova povedejo gostje prek Koširja, izenačijo pa domači po 
akciji Lakoseljca.
Delirij na tribunah da domačim novih moči in nevarnosti pred Turkovičem se kar 
vrstijo - grešijo Stampfer, Lakoseljac, Janjič z glavo zadene vratnico. Kdor ne da 
dobi je pravilo in v 12. minuti novo vodstvo Ribnice - Turkovičev ne preveč močan 
strel na vrata v lastno mrežo pospravi Šarkanj 2-3.
Nalet domačih je presekan, nekoliko jim tudi pojemajo^ moči, saj trener Zunrč igra 
samo s šestimi možmi, Ribničani dobro kontrolirajo srečanje in v 19. minuti po lepi 
akciji povedejo za dva zadetka. Sledi takojšen odgovor domačih - 6. akumulirani 
prekršek gostov na sedmih metrih od vrat zanesljivo realizira domači kapetan 
Stampfer 3-4. Sledi nova kontra Extrema, Rupnik brani strel Zbačniku z rokami izven 
kazenskega prostora, sodnik Lozer pokaže domačemu vrataiju rumeni karton. Gostje 
streljajo desetmetrovko in spet vodijo za dva gola 3-5. A razbuq'enj v prvem polčasu 
še ni bilo konec - domačini so namreč v zadnjih dvajsetih sekundah imeli na voljo 
kar dva poskusa z 10-ih metrov a je Štampfer najprej zgrešil, Šarkanju pa je vratar 
strel ubranil in ostalo je pri vodstvu Ribnice.
Drugi polčas so silovito pričeli domačini in že v pri minuti nadaljevanja je na drugo 
vratnico lepo vtekel Janjič in zabil 4-5. Sledi ofenziva domačih, Janjič ima še nekaj 
100% priložnosti a je Turkovič uspešnejši. V 28. minuti se je ponovila zgodba iz 
prvega dela - kazen za zapravljene priložnosti je prišla v obliki 6. zadetka gostov, 
»krvnik« je bil znova Zbačnik. Minuto kasneje Lakoseljac s pomočjo Turkoviča 
nastrelja vratnico, kmalu zatem pa je uspešnejši Janjič, ki doseže identičen zadetek kot 
na začetku polčasa in Izdane vme v igro 5-6.
Nalet Izolanov prekine nov zadetek gostov, uspešen je bil Jani Čampa 5-7. Domačini 
so postajali vse bolj nervozni, zaradi ugovarjanja je sledil rumeni karton Valdiju, 
zaradi prekrška je porumenel tudi Štampfer. Igra Izolanov se je počasi sesuvala, gostje 
so imeli čedalje več priložnosti, a je Rupnik nekajkrat ubranil nemogoče, zapovrh pa 
je Čampa stresel še vratnico. _ ,
Domači so v 36. minuti zaigrali z vrataijem (Lakoseljac), a si razen prečke Šarkanja, 
niso priigrali prave priložnosti za zadetek, čeprav je bilo pred vrati gostov ves čas 
vroče. Ko je dobro minuto pred koncem Gorše zadel za vodstvo Ribnice 8-5 so 
nekateri gledalci že začeli zapuščati dvorano in s tem zamudili priložnost biti priča 
enemu največjih preobratov z zgodovini futsala. Kar jim prej ni uspelo v štirih 
minutah, so Izolani naredili v desetih sekundah Najprej je Šarkanj znižal na 6-8, na 
semaforju je svetilo 39:09. Isti igralec je zadel še deset sekund kasneje 7-8. Da 
nemogoče tokrat lahko postane mogoče so začutili vsi v dvorani, tudi »grogirani« 
igralci Ribnice, katerim so se zavezale noge. Ravno obratno je bilo z domačini, 
katerim je v zadnjih sekundah uspevalo vse in ko je Štampfer 7 sekund pred koncem 
izenačil, je dvorana eksplodirala. A s tem razburjenj še ni bilo konec - na vrata
domačih se je vrnil Rupnik, gostje pa so imeli tri sekunde pred koncem še prosti
strel s kakšnih 13 metrov s strani. Silovit strel Mihe Čampa na drugo vratnico bi
skorajda končal v mreži, a je žoga s »pomočjo« Koširja in Rupnika končala v vratnici
prav ob izteku tekme.
Na koncu remi, delitev točk med dvema favoritoma za napredovanje v prvo ligo. 
Zaslužena? Glede na priložnosti na obeh straneh vsekakor, po prikazanem na igrišču 
in taktiki, pa bi si zmago bolj zaslužili gostje.
Klub malega nogometa Izola, vabi bodoče malonogometaše stare od 14 do 17 let, da 
se pridružijo ekipi U-17, ki bo v letošnji sezoni tekmovala v prvenstvu mladih.

DAN ODPRTIH V RAT
Sobota, 14.09.2006 od 17:30 do 19:30 ure v športni dvorani Izola, Kraška ulica.
Ogledali si boste lahko tudi prijateljsko tekmo članske ekipe, med IZOLO in 
ANKARANOM ob 18 uri.
Foto: Ekipa KMN Izola (manjka trener Stanko Žunič)_________________________________
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KRIMINALNE
V nedeljo, 6.00 ure zjutraj do 6.00 zjutraj v ponedeljek, je potekal evropsko 
usklajeni nadzor hitrosti v prometu. V akciji so sodelovali tudi policisti PU Koper. 
Hitrost so merili tako v naseljih kot tudi izven naselja, več kot 2/3 kršitev pa so 
ugotovili izven naselja. V 24-tih urah so zaustavili 210 vozil in ugotovili 80 kršitev 
cestnoprometnih predpisov. Od tega je bilo 51 kršitev dovoljene hitrosti, ostalo pa so 
bile ugotovljene druge kršitve, na primer neuporaba varnostnega pasu, uporaba 
mobitela med vožnjo itd. Pričeli so ob šestih in že ob 10.30 so na izolski obvoznici 
ustavili voznika, ki je s službenim berlingom prekoračil hitrost za 50 km na uro. Ob 
kontroli so ugotovili, da mu je pretekla veljavnost vozniškega dovoljenja, pri 
preizkusu alkoholiziranosti pa so mu za nameček namerili še 0,93 miligrama 
alkohola v litru izdihanega zraka.
Policisti so 12 voznikov le opozorili, šest od teh zaradi minimalno prekoračene 
hitrosti, kaznovali pa so tudi 14 tujcev, o teh 9 zaradi prekoračene dovoljene 
hitrosti. Podali so en obdolžilni predlog, in sicer zoper voznika, ki je vozil kar 196 
km/h (kršitev je bila zaznana s sistemom Provida). Cilj tovrstnih akcij je zagotoviti 
zmanjšanje povprečnih hitrosti na naših cestah. Policisti so bili na našem območju s 
svojim delom zadovoljni, saj se je v tem času zgodila le ena prometna nesreča, 
katere vzrok pa ni bila prevelika hitrost.
Policisti Postaje prometne policije so sicer ob koncu tedna s Provido izmerili 
ekstremne hitrosti na avtocesti. Voznik ljubljanskega Porsheja je peljal s Kozine 
proti Kopru, skozi predor Kastelec pa so policisti s sistemom Provida izmerili 
njegovo hitrost 187 km/h. Takoj za njim so izmerili tudi hitrost mariborskega Audia 
A8, ki je pred predorom peljal z 205 km/h. Policisti so ju zaustavili, zoper oba pa 
sledi obdolžilni predlog. Tudi zato sporočajo, da bodo ponovno povečali prisotnost 
policistov v predorih, saj je prav tu nevarnost vožnje s preveliko hitrostjo največja.
V nadaljevanju pa smo prejeli še naslednje obvestilo:

POSEBNA SKUPINA MERILCEV HITROSTI
Varnost je ena naših najosnovnejših vrednot, zato smo se na Policijski upravi Koper 
odločili, da naredimo nekaj več na področju umirjanja hitrosti na naših cestah. 
Ustanovili smo posebno skupino za izvajanje meritev hitrosti, ki bo sestavljena iz 
šestih policistov iz različnih enot, ki se bodo ukvarjali predvsem z umirjanjem 
prometa na obalnih in kraških cestah.
Skupina je začela delovati 11. oktobra 2006, in bo za enkrat delovala poskusno, 
rezultati pa bodo pokazali njeno učinkovitost in smiselnost v prihodnje. Na takšen 
način želimo izkoristiti tako znanje policistov, ki so posebej usposobljeni za točno 
določena dela, kot tudi tehniko, ki jo ima policija na razpolago. Ocenjujemo 
namreč, da bodo merilniki hitrosti tako veliko bolj izkoriščeni in uporabljeni po 
predvidenem načrtu in z natančno določenim ciljem.
Posebna skupina bo delovala po posebej pripravljenem načrtu, pri čemer se je 
upoštevala analiza prometno-vamostnih razmer. Policisti sodijo pod okrilje Postaje 
prometne policije v Kopru, hitrost pa bodo merili na odsekih, ki so se v preteklosti 
pokazali kot najnevarnejši.
Naš cilj je umirjanje hitrosti, s tem pa zmanjšanje prometnih nesreč z najhujšimi 
posledicami, predvsem s smrtnim izidom. (Policijska uprava Koper)

VARILEC NA DELU
Neznanec je minuli konec tedna vlomil v priročno skladišče na gradbišču v 
Livadah. Iz skladišča je ukradel vrtalni stroj, varilni aparat in pribor za 
varjenje.

NEKDO BO TANKAL
V Izoli so neznanci na parkirišču v Livadah z avtomobila sneli registrski tablici KP 
E5-844 in jih ukradli.

JESENSKO KOLO
Čeprav se sezona kolesarjenja počasi končuje je na policijsko postajo prišel Izolan 
in prijavil, da mu je neznanec iz hodnika stanovanjskega bloka ukradel moško kolo 
znamke CYTY BIKE. Kolo je rdeče barve in je vrdno okoli 20.000 SIT.

BREZ VEZE
Na postajo je prišel voznik in povedal, da so mu na parkirnem prostoru pri bolnici 
vlomili v osebni avtomobil. Storilci iz avtomobila niso (ali ni) odneslil ničesar, so 
pa lastniku vozila naredil za skoraj 60.000 SIT škode.

ODKRIL GA JE
Izolanka je policistom sporočila, da ji je neznana oseba izpod sedeža kolesa z 
motorjem odtujila GSM znamke SAMSUNG, tip SGH-Z130 in 6000 SIT. Glede na 
to, da seje to dogajalo na javnem mestu so dečki Storilcu že na sledi.

POTIHO JE ODPELJAL
Lastnik električnega skuterja pa je prijavil, daje sicer še vedno lastnik tega prevoznega 
sredstva, vendar ga nima več, saj mu ga je nekdo ukradel. Gre za električni skuter sivo 
zlate barve, neznane znamke in ga s tem oškodoval za 50.000 SIT.

ZNANI LETEČI PREDMET
Policiste so poklicali iz hotelskega podjetja Simonov zaliv in prijavili, da imajo 
poškodovano vetrobransko steklo na službenem avtomobilu. Dečki so na kraju 
dogodka ugotovili, daje nekdo v vetrobransko steklo vrgel steklenico, ter s tem na 
vozilu naredil za cca.70.000 SIT škode.

SE PIANGGIO
Se en moped je zmanjkal prejšnji teden. Izolan je namreč policistom prijavil, da mu 
je neznanec ukradel kolo z motorjem znamke Piaggio, tip Ciao, metalno rdeče 
barve. Naredil mu je za 100.000 SIT škode.

PADAVINE IZ TUJINE
Iz HTP Belveder so policiste obvestili, da pred vilo Tamara leži moški. Patndja je 
pohitela tja ter ugotovila, da je zaradi slabosti padel gost iz Avstrije. Z vozilom 
Prehospitalne enote so ga odpeljali v SB Izola.

BREZ MILOSTI
Policisti so obravnavali državljana Srbije, ki mu je bila zavrnjena vloga za 
podaljšanje dovoljenja za bivanje v Sloveniji, vendar ta vseeno ni zapustil naše 
države v določenem roku. Zaradi slednjega so mu najprej izrekli globo in ga nato 
prepeljali v center za tujce v Postojni.

KAKO BO SVETILO
Elektrika še vedno v glavnem potuje po kablih, seveda če ti obstajajo. Na Maliji bi 
tako že morala svetiti javna razsvetljava a se je zapletlo. Policiste so namreč 
obvestili, da je nekdo ukradel več kosov kabla, ki je bil tam že napeljan za potrebe 
javne razsvetljave.

TO PA JE KRAJA
Na postajop je prišel jezen in žalosten motorist, ki je prijavil, da mu je izginilo 
zaklenjeno motorno kolo znamke KAWASAKI, tip ZX 10R, reg.št. CE53-6S. 
Motorno kolo je bilo parkirano v bližini cerkve v starem delu Izole, lopov pa ga je 
oškodoval za približno 3 milijone tolarjev.

MIMOGREDE
Za sproti se vedno najde kakšnakraja iz avtomobila. Tako je na 113 poklical Izolan 
in prijavil, da mu je nekdo vlomil v parkiran osebni avto in iz vozila ukradel CD 
avtoradio znamke Matrix.

DOBRA PLAČA
Ponoči, nekaj pred tretjo uro, so prometni policisti zaradi nekaj prometnih 
prekrškov ustavili 20-letnega voznika osebnega avtomobila iz okolice Kopra, ki je 
potem napihal več kot preveč za trajen odvzem vozniškega dovoljenja. Seveda je 
bila vozniku nadaljnja vožnja prepovedana, vendar ta tega ni upošteval. Ob pol 
petih zjutraj so ga, še bolj pijanega, zaustavili v Izoli in ga pridržali do iztreznitve. 
Dobil je 24 kazenskih točk, za storjene prekrške pa nekaj več kot 300 000 tolarjev 
denarne kazni. Da o izpitu niti ne govorimo.

SLALOMIST ZA MILIJON TOLARJEV
Ob zgodnji jutranji uri (6.00) so policisti dobili obvestilo, da1 iz Strunjana proti 
Belvederju vozi osebni avtomobil Opel Vedra. Bele barve, koprske registracije. 
Voznik naj bi bil prav gotovo pijan ali pa je z njim kaj zelo hudo narobe, ker vozi 
cik-cak. Izolska patrulja je za izsledenim vozilom vozila in nevarnega voznika, od 
Rude pa vse do Bertokov, zaustavljala z zvočnimi kot tudi svetlobnimi signali, 
Toda voznik jih ni upošteval ampak je z nevarno cik cak vožnjo in z vožnjo po 
robnikih nadaljeval. Za nevarnim vozilo so zapeljali še koprski prometniki tako, da 
so Ankarančana zaustavljen v Bertokih. Rezultat preizkusa je pokazal lepih 1,05. In 
posledice?
Izdali so mu plačilni nalog za 150.000 tolarjev. Za voznika so napisali še predlog za 
uvedbo postopka zaradi vožnje pod vplivom alkohola. To je dodatnih 120.000 sit, 
obvezen odvzem vozniškega dovoljenja in 18 kazenskih točk. V nadaljevanju so 
ugotovili, da je v Strunjanu povzročil tudi prometno nesrečo in sicer je bočno 
oplazil voznika taxija, ki je nesrečo prijavil na Policijski postaji v Izoli in iz kraja 
pobegnil. 40-letni Ankarančan si bo to noč prav gotovo zapolnil za vedno saj ga 
bodo kazni, popravilo vozila in ponovno opravljanje vozniškega izpita, če bo 
seveda še kdaj želel sesti za volan, stali okrog milijon tolarjev. Možakarju so 
policisti prijazno poklicali taxi, da ga je odpeljal domov, ker sam tega zaradi 
opitosti ni bil sposoben storiti.

STATISTIKA
Policisti PP Izola so prejšnji teden obravnavali še 5 prometnih nesreč 1. kategorije 
in materialno škodo, štiri poškodbe vozila na parkirnem prostoru in štiri kršitve 
javnega reda in miru.

ALKOLESTVICA: 0.44 mg/l, 0.49.mg/l, 0.66mg/l, en voznik

pa je odklonil strokovni pregled na mamila.
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Boris Švagelj
pomorec, vzgojitelj, radioama

ter, zbiralec glasbe in knjig

Alenka Šarkanj
finančnica, športnica, športna 

delavka in organizatorka.
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Maks Filipčič
trgovec, predsednik KS, športni 

in kulturni delavec

Jan Tomšič
študent, računalničar, DJ, obliko

valec, z občutkom za okolje

Matej Pegan
inženir telekomunikacij, športnik, 

kolesar, glasbenik,

Dominko Krt
profesor angleščine, predstav

nik UNESCO, Istrijan

Vera Neels
računovodja, upokojenka, 

ljubitelj narave in sprehodov.

Barbara Dobrila
gimnazijska profesorica, javna 

delavka, fotografinja,

Petra Božič
študentka humanistike, 

športnica, aktivistka

Slavko Samotorčan
zobozdravnik, humanist, 
ljubitelj narave in gora.

Bojan Korošec
trener borilnih veščin, 
upokojenec, pedagog

Dare Brezavšček
samostojni kulturni delavec, 

igralec, slikar, humorist.

Dušan Ambrož
upravni delavec, obrtnik, 

upokojenec, bio navdušenec

Boris Čuk
diplomirani trener, pedagog, 

organizator

Aleksander Slekovec
ing. gradbeništva, upokojenec, 

vedoželjnež in kritik

Davidela Tičič
vrhunska športnica, medi

cinska delavka, organizatorka

Marino Kralj
ekonomist, obrtnik, podjetnik, 

ribič

Biljana Pavlovič
študentka, novinarka, zaljubljena 

v film in glasbo

Drago Mislej Mef
novinar, glasbenik, svetovljan 

in županski kandidat

Boštjan Pišlar
računalničar, športnik, foto

graf, glasbenik,

Egle Tomažinčič
samostojna računovodska j 

delavka, obrtnica, svetovljanka 1


